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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

El éxito de esta encuesta se mide 
tanto por la calidad del proceso, el 
control a la seguridad del llenado 
de las encuestas y al hecho de que 
se recoge y se respetan las 
informaciones generadas desde la 
privacidad del correo personla del 
docente. 

Gracias a la confianza depositada 
en nosotros, el 58.3% de los 
docentes respondió de forma 
completa la encuesta Pasdal UASD 



Powered by

Encuesta a Docentes Activos sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022.

En este cuadro se 
puede observar la 
distribución por 
Facultades de la 
población docente del 
semestre 2021-20 y el 
resultado de la 
aplicación de la 
encuesta reflejado en 
la diferencia entre la 
muestra planeada y la 
muestra efectiva 
levantada durante los 
14 días de aplicación 
de la encuesta.

Resultado del muestreo por facultad para el nivel 
de Rectoría
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Distribución de encuestas aplicadas, según sexo y pertenencia al 
Claustro Universitario (n=2,100).

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.
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42.2%
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55.0%

57.8%

55.7%

76.8%

23.2%

Pertenece al
Claustro

No Pertenece al
Claustro

% Total
encuestados

% Distribución porcentual 
de encuestas aplicadas, 

según sexo y pertenencia 
al Claustro Universitario 

(n=2,100)

Total Masculino Femenino

La comparación entre el universo de los 
docentes y la muestra efectiva en la variable 

SEXO, validan la representatividad de la muestra
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

La distribución pòr 

sexo en las 

preferencias 

electorales a la 

rectoría de la UASD, 

no muestra 

diferencias 

significativas entre 

las dos expresiones 

polares de la 

competencia, con 

una ventaja entre 12 

y 14 puntos 

porcentuales a favor 

de Editrudis Beltrán

Cruce Sexo y opción a la rectoría

Recuento % de N filas 

% de N 

columnas Recuento % de N filas 

% de N 

columnas Recuento % de N filas 

% de N 

columnas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 573 54.9% 49.7% 470 45.1% 51.1% 1043 100.0% 50.4%

Francisco Terrero Galarza 10 62.5% 0.9% 6 37.5% 0.7% 16 100.0% 0.8%

Jorge Asjana David 433 55.9% 37.6% 341 44.1% 37.1% 774 100.0% 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 8 80.0% 0.7% 2 20.0% 0.2% 10 100.0% 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 33 62.3% 2.9% 20 37.7% 2.2% 53 100.0% 2.6%

Estoy indeciso(a) 60 54.1% 5.2% 51 45.9% 5.5% 111 100.0% 5.4%

No responde 31 51.7% 2.7% 29 48.3% 3.2% 60 100.0% 2.9%

Otro (especifique) 4 100.0% 0.3% 0 0.0% 0.0% 4 100.0% 0.2%

Total 1152 55.6% 100.0% 919 44.4% 100.0% 2071 100.0% 100.0%

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

Sexo del Encuestado según preferencias a la rectoría
FemeninoMasculino Total
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Cantidad % Cantidad %

Menos de 26 años 3 0.1 0 0.0

26 a 35 años 157 4.4 122 5.9

36 a 45 años 791 22.1 543 26.4

46 a 55 años 927 25.9 584 28.4

56 a 65 años 1069 29.9 594 28.9

66 a 75 años 547 15.3 193 9.4

76 años o más 81 2.3 21 1.0

Total* 3575 100.0 2057 100.0

FRECUENCIA COMPARA DA DE LA EDDAD DE LOS DOCENTES DE LA UASD EN ELM UNIVERSO 2019 Y LA 

EDAD DE LOS ENCUESTADOS POR PASDAL NOVIEMBRE 2021

2019 ENCUESTA PASDAL 2021

EL TOTAL REFERIDO AL 2020 CORRESPONDE SOLO A PROFESORES DE TEORIA Y EL DATO DEL 2019 

INCLUYE A LA TOTALIDAD EE LOS DOCENTES UASD DE ESE AÑO

Edad de los docentes UASD en escala de 10 años

Cruce Edad Universo UASD y 

Encuestados por PASDAL
La distribución por 

edad entre el 

universo de la 

UASD y los 

encuestados por 

PASDAL no 

muestran diferencias 

significativas en la 

estructura etarea de 

los grupos de 

edades en 

comparación.

La media de la edad 

ponderada en el 

universo es de 53.3 

años y en la muestra 

encuestada fue de 

51.76 años.
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Distribución de encuestas aplicadas, según Grupos de Edad

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Media ponderada de la edad del universo de los docentes de la UASD: 53.3 años

La media de edad ponderada del universo de los docentes de la 

UASD es de 53.3 años, en los encuestados fue de 51.8 años
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Distribución de encuestas aplicadas, según Cantidad de Años como 
Docente en la UASD (Agrupada)

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Edad en 

años
Frecuencia

Porcen

taje

Porcen

taje 

válido

Porcen

taje 

acumul

ado

20-25 3 0.08 0.08 0.08

25-30 20 0.56 0.56 0.64

30-35 137 3.83 3.83 4.47

35-40 354 9.9 9.9 14.37

40-45 437 12.22 12.22 26.59

45-50 451 12.61 12.61 39.19

50-55 476 13.31 13.31 52.5

55-60 559 15.63 15.63 68.13

60-65 510 14.26 14.26 82.39

65-70 382 10.68 10.68 93.07

70-75 167 4.67 4.67 97.74

75-80 66 1.85 1.85 99.58

80 y más 15 0.42 0.42 100

Total 3,577 100

Frecuencia de edad de los docentes de la UASD. 

2019

0.08 0.56

3.83

9.90

12.22 12.61
13.31

15.63

14.26

10.68

4.67

1.85 0.42

20-25 25-30 30-35 35-40 40-45 45-50 50-55 55-60 60-65 65-70 70-75 75-80 80 Y MÁS

% de edad de los docentes de la UASD. 2019
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6.8%

25.5%

28.5%

30.9%

7.7%

0.5%

5.8%

26.8%

28.2%

27.1%

10.7%

1.5%

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

56 a 65 años

66 a 75 años

76 años o más

Distribución porcentual de 
encuestas aplicadas, según 

sexo y Grupos de edad.

Femenino Masculino
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Menos de 26 años 7 0.70% 0 0.00% 5 0.60% 0 0.00% 0 0.00%

26 a 35 años 59 5.70% 0 0.00% 48 6.20% 0 0.00% 0 0.00%

36 a 45 años 275 26.40% 7 43.80% 198 25.60% 1 10.00% 13 24.50%

46 a 55 años 298 28.60% 3 18.80% 211 27.30% 4 40.00% 25 47.20%

56 a 65 años 303 29.10% 3 18.80% 230 29.70% 5 50.00% 12 22.60%

66 a 75 años 94 9.00% 3 18.80% 73 9.40% 0 0.00% 3 5.70%

Mayor de 75 años 7 0.70% 0 0.00% 9 1.20% 0 0.00% 0 0.00%

Total 1043 100.00% 16 100.00% 774 100.00% 10 100.00% 53 100.00%

Edad (Agrupada)

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético) y según su edad agrupada

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo

Francisco Terrero 

Galarza

Jorge Asjana 

David

Juan Tiburcio 

Vargas

Pablo Valdéz 

Martínez

La estructura de la 

distribución de los 

encuestados según  

grupos de edades no 

manifiesta ninguna 

diferencia 

significativa entre los 

candidatos polares 

determinados en la 

encuesta, lo cual 

indica que la variable 

edad no es un factor 

determinante en el 

actual 

posicionamiento 

electoral
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

La estructura de la 

distribución de los 

encuestados según  

grupos de edades 

muestra una 

diferencia respecto a 

los indecisos y los 

que no respondieron 

a la pregunta de su 

opción rectoral, al 

predominar los 

gupos de mayores 

edades en la opción 

de no respuesta.

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Recuen

to

% de N 

columnas 

válidas

Menos de 26 años 2 1.80% 0 0.00% 0 0.00% 14 0.70%

26 a 35 años 11 9.90% 4 6.70% 0 0.00% 122 5.90%

36 a 45 años 35 31.50% 14 23.30% 0 0.00% 543 26.20%

46 a 55 años 22 19.80% 20 33.30% 1 25.00% 584 28.20%

56 a 65 años 26 23.40% 13 21.70% 2 50.00% 594 28.70%

66 a 75 años 13 11.70% 6 10.00% 1 25.00% 193 9.30%

Mayor de 75 años 2 1.80% 3 5.00% 0 0.00% 21 1.00%

Total 111 100.00% 60 100.00% 4 100.00% 2071 100.00%
Fuente: Encuesta PASDAL, noviembre 2021

No responde Otro (especifique) Total

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético) y según su edad agrupada

Estoy indeciso(a)

Edad (Agrupada)
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Cantidad % Cantidad %

Menos de 5 años 283 13.7 710 30.4

5 a 9 años 412 19.9 373 16.0

10 a 14 años 333 16.1 287 12.3

15 a 19 años 306 14.8 394 16.9

20 a 24 años 312 15.1 348 14.9

25 a 29 años 212 10.2 182 7.8

30 a 34 años 213 4.7 38 1.6

Total 2071 100.0 2332 100.0

NOVIEMBRE 

2021. ENCUESTADOS 

POR PASDAL

DICIEMBRE 

SEMESTRE 2020-

20. DOCENCIA 

Antigüedad en el sertvicio deocente en la 

UASD

Antigüedad en el servicio docente comparada entre UASD y Encuestados 

PASDAL
La antiguedad en el 

servicio docente de la 

UASD y los encuestados 

por PASDAL no muestran 

diferencias significativas en 

la estructura de los grupos 

en comparación.

La media de la antiguedad 

ponderada en el universo es 

de 16.1 años y en la 

muestra encuestada fue de 

15.0 años. 

La diferencia en el grupo de 

menos de 5 años de 

antigüedad se corresponde 

con el bajo peso de los 

jóvenes sin categoría 

académica en la muestra de 

PASDAL.
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

La diferencia entre los 

candidatos es mayor entre 

los encuestados que no 

pertenecen al Claustro 

Elector, aunque 

actualmente sean docentes 

activos de la UASD, 

mientras entre los electores 

es de un 10.7%, entre los 

no electores es de 21.0%

Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 791 49.5% 252 53.4% 1043 50.4%

Francisco Terrero Galarza 11 0.7% 5 1.1% 16 0.8%

Jorge Asjana David 621 38.8% 153 32.4% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 9 0.6% 1 0.2% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 39 2.4% 14 3.0% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 78 4.9% 33 7.0% 111 5.4%

No responde 46 2.9% 14 3.0% 60 2.9%

Otro (especifique) 4 0.3% 0 0.0% 4 0.2%

Total 1599 100.0% 472 100.0% 2071 100.0%

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos 

a la rectoría usted votaría?  (las opciones están colocadas en orden alfabético), 

clasificados según su pertenencia o no al claustro eleccionario UASD 2022

No PerteneceSi Pertenece TotalCandidatos

Pertenece o no pertenece al Claustro 

Universitario
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Las categorías docentes de los 

encuestados es una variable de 

comportamiento porcentual 

diferenciado entre los 

candidatos polares ya que 

mientras Editrudis Beltrán 

muestra en las categorías 

profesor interino y profesor 

adscrito una diferencia mayor a 

su favor respecto a su tasa 

general de aprobación, en el 

caso del Doctor Jorge Asjana 

mantiene un predominio claro 

en las categoríasde los 

profesores titulares y 

meritísimos, reduce la 

diferencia en el caso de los 

ayudantes y se mantiene en su 

promedio general de 

aprobación en el caso de los 

profesores adjuntos

Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 32 47.8% 58 50.9% 519 52.5% 397 49.6% 32 37.2% 5 31.3% 1043 50.4%

Francisco Terrero Galarza 0 0.0% 1 0.9% 9 0.9% 5 0.6% 1 1.2% 0 0.0% 16 0.8%

Jorge Asjana David 28 41.8% 40 35.1% 347 35.1% 307 38.4% 44 51.2% 8 50.0% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0% 0 0.0% 3 0.3% 7 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0% 1 0.9% 31 3.1% 18 2.3% 3 3.5% 0 0.0% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 5 7.5% 11 9.6% 51 5.2% 39 4.9% 2 2.3% 3 18.8% 111 5.4%

No responde 2 3.0% 3 2.6% 27 2.7% 24 3.0% 4 4.7% 0 0.0% 60 2.9%

Otro (especifique) 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.2%

Total 67 100.0% 114 100.0% 988 100.0% 800 100.0% 86 100.0% 16 100.0% 2071 100.0%
Fuente: Encuesta PASDAL, noviembre 2021

Total

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético), clasificados según categorías docentes

Candidatos
Profesor 

Ayudante

Profesor 

Interino

Profesor 

Adscrito

Profesor 

Adjunto

Profesor 

Titular

Profesor 

Meritísimo

¿Cuál es la categoría máxima alcanzada por Usted en su carrera docente?
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Candidatos Recuento
% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 1013 50.3% 25 56.8% 5 38.5% 1043 50.4%

Francisco Terrero Galarza 16 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 16 0.8%

Jorge Asjana David 757 37.6% 12 27.3% 5 38.5% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 10 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 51 2.5% 1 2.3% 1 7.7% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 106 5.3% 5 11.4% 0 0.0% 111 5.4%

No responde 58 2.9% 1 2.3% 1 7.7% 60 2.9%

Otro (especifique) 3 0.1% 0 0.0% 1 7.7% 4 0.2%

Total 2014 100.0% 44 100.0% 13 100.0% 2071 100.0%
Fuente: Encuesta PASDAL, noviembre 2021

Profesor 

Jubilado sin 

docencia

Total

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  Clasificados según su estatus en la UASD

Estatus en la UASD

Profesor Activo

Profesor 

Jubilado con 

docencia

La varible estatus del 

docente, en las que 

predomina la condición 

de profesor aactivo 

(97.2%) se comporta 

según el 

posicionamiento 

general de los 

candidatos, en sus 

márgenes de diferencia, 

no siendo así, en el otro 

3% de los docentes que 

se encuentran en las 

condiciones de 

jubilados con docencia 

y sin docencia, los 

cuales son meritisimos.
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

El 96.1% expresó su 

voluntad de votar y 

mantiene el mismo 

comportamiento entre 

los dos candidatos que 

polarizan en la 

actualidad el 

posicionamiento 

electoral en la UASD. 

Sin embargo, del 3.9% 

restante que se 

manifestó indeciso el 

mayor % lo representa el 

candidato Jorge Asjana 

y de la opción no 

responde el de mayor % 

es Editurdis Beltrán 

Candidatos Recuento
% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 1012 50.9% 14 50.0% 5 17.9% 12 48.0% 1043 50.4%

Francisco Terrero Galarza 16 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 0.8%

Jorge Asjana David 745 37.4% 10 35.7% 10 35.7% 9 36.0% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 10 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 52 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 100 5.0% 2 7.1% 8 28.6% 1 4.0% 111 5.4%

No responde 52 2.6% 2 7.1% 4 14.3% 2 8.0% 60 2.9%

Otro (especifique) 3 0.2% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 4 0.2%

Total 1990 100.0% 28 100.0% 28 100.0% 25 100.0% 2071 100.0%
Fuente: Encuesta PASDAL, noviembre 2021

TotalNo respondeEstoy indeciso(a)No VotaráSi Votará

¿Piensa Usted votar en las elecciones de Autoridades de la UASD?

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  Clasificados 

según su actitud de votar o no votar
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Es muy 

significativo el 

hecho de que el 

98% de los 

encuestados haya 

expresado algún 

grado de seguridad 

positiva en su 

decisión de optar 

por el candidato de 

su preferencia, en 

los dos candidatos 

que se expresan 

como polares por 

el peso 

determinante entre 

los encuestados

Recuento
% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas
Recuento

% de N 

columnas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 871 55.4% 89 46.6% 66 44.6% 6 8.6% 2 13.3% 9 12.0% 1043 50.4%

Francisco Terrero Galarza 12 0.8% 2 1.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 0.8%

Jorge Asjana David 613 39.0% 88 46.1% 61 41.2% 8 11.4% 0 0.0% 4 5.3% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 6 0.4% 1 0.5% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 45 2.9% 2 1.0% 4 2.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 1.3% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 8 0.5% 6 3.1% 7 4.7% 55 78.6% 10 66.7% 25 33.3% 111 5.4%

No responde 14 0.9% 3 1.6% 6 4.1% 1 1.4% 1 6.7% 35 46.7% 60 2.9%

Otro (especifique) 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 4 0.2%

Total 1572 100.0% 191 100.0% 148 100.0% 70 100.0% 15 100.0% 75 100.0% 2071 100.0%

Muy seguro Seguro Inseguro
Completamente 

inseguro
No responde Total

¿Qué tan seguro está usted de votar por el candidato de su preferencia?
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los 

siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  (las 

opciones están colocadas en orden alfabético)

Completamente 

seguro
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

¿Si las elecciones fueran en el día de 

hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Completamente 

seguro, Muy 

seguro y Seguro

% N 

Columnas

% de N 

filas 

Inseguro, 

completamente 

inseguro  y no 

responde

%
% de N 

filas 

Editrudis Beltrán Crisóstomo 1026 53.7 98% 17 10.6 1.6%

Francisco Terrero Galarza 16 0.8 100% 0 0.0 0.0%

Jorge Asjana David 762 39.9 98% 12 7.5 1.6%

Juan Tiburcio Vargas 9 0.5 90% 1 0.6 10.0%

Pablo Valdéz Martínez 51 2.7 96% 2 1.3 3.8%

Estoy indeciso(a) 21 1.1 19% 90 56.3 81.1%

No responde 23 1.2 38% 37 23.1 61.7%

Otro (especifique) 3 0.2 75% 1 0.6 25.0%

Total 1911 100.0 92.3% 160 100.0 7.7%

¿Qué tan seguro está usted de votar por el candidato de su preferencia?

Voto Seguro Voto Inseguro

Es muy significativo el 

hecho de que el % de 

seguridad de los 

encuestados sobre su 

decisión de optar por el 

candidato de su 

preferencia, oscile entre 

el 96% y el 100%
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

El candidato Editrudis 

Beltran estaría siendo 

preferido por los 

encuestados de 4 

facultades: Artes. 

Ciencias. Educación y 

Humanidades. mientras 

que Jorge Asjana 

estaría siendo preferido 

en 5 facultades: Agrovet. 

Salud. Económicas y 

Sociales. Jurídicas y 

Políticas e Ingeniería y 

Arquitectura.

Solo el 8.3% manifestó 

estar indeciso o no 

interesado en responder 

a la opción de rectoría 

¿Si las elecciones fueran en el día de 

hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 20 46.50% 258 63.20% 10 26.30% 223 70.60% 161 42.30% 109 32.90% 73 44.00% 141 56.20% 48 35.00% 1043 50.40%

Francisco Terrero Galarza 0 0.00% 13 3.20% 1 2.60% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.60% 0 0.00% 1 0.70% 16 0.80%

Jorge Asjana David 12 27.90% 104 25.50% 20 52.60% 68 21.50% 202 53.00% 139 42.00% 77 46.40% 79 31.50% 73 53.30% 774 37.40%

Juan Tiburcio Vargas 5 11.60% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.30% 1 0.30% 0 0.00% 1 0.60% 1 0.40% 1 0.70% 10 0.50%

Pablo Valdéz Martínez 0 0.00% 3 0.70% 0 0.00% 8 2.50% 0 0.00% 40 12.10% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.70% 53 2.60%

Estoy indeciso(a) 5 11.60% 17 4.20% 4 10.50% 10 3.20% 10 2.60% 25 7.60% 7 4.20% 22 8.80% 11 8.00% 111 5.40%

No responde 1 2.30% 12 2.90% 3 7.90% 6 1.90% 7 1.80% 18 5.40% 5 3.00% 6 2.40% 2 1.50% 60 2.90%

Otro (especifique) 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 1.20% 1 0.40% 0 0.00% 4 0.20%

Total 43 100.00% 408 100.00% 38 100.00% 316 100.00% 381 100.00% 331 100.00% 166 100.00% 251 100.00% 137 100.00% 2071 100.00%

Fuente: Encuesta PASDAL noviembre 1-14 2021

Ciencias 

Jurídicas y 

Políticas

Humanidades
Ingeniería y 

Arquitectura
Total

¿A cuál Facultad Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético.

Artes Ciencias

Ciencias 

Agronómicas y 

Veterinarias

Ciencias de la 

Educación

Ciencias de la 

Salud

Ciencias 

Económicas y 

Sociales

Cruce Rectoría y Facultades

El 87.8% de todos los encuestados se definieron por uno de dos 

candidatos o Editrudis Beltran o Jorge Asjana, confirmando la 

tendencia a la polarización que se viene desarrollando y ha sido 

medida por PASDAL desde enero 2021
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Los otros 3 candidatos 

minoritarios solo 

concentraron el favor del 

3.9% del total de los 

encuestados y con sus 

preferencias 

concentradas en las 

facultades  a las que 

pertenencen, en el caso 

de Pablo Valdez, el 

75.5% en la FCES, 

Terrero Galarza en un  

81.3% en su Facultad de 

Ciencias y Juan Tiburcio 

con un 50% en su 

Facultad de Artes

Cruce Rectoría y Facultades

¿Si las elecciones fueran en el día de 

hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento
% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas
Recuento

% de N filas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 20 1.90% 258 24.70% 10 1.00% 223 21.40% 161 15.40% 109 10.50% 73 7.00% 141 13.50% 48 4.60% 1043 100.00%

Francisco Terrero Galarza 0 0.00% 13 81.30% 1 6.30% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 6.30% 0 0.00% 1 6.30% 16 100.00%

Jorge Asjana David 12 1.60% 104 13.40% 20 2.60% 68 8.80% 202 26.10% 139 18.00% 77 9.90% 79 10.20% 73 9.40% 774 100.00%

Juan Tiburcio Vargas 5 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 0 0.00% 1 10.00% 1 10.00% 1 10.00% 10 100.00%

Pablo Valdéz Martínez 0 0.00% 3 5.70% 0 0.00% 8 15.10% 0 0.00% 40 75.50% 0 0.00% 1 1.90% 1 1.90% 53 100.00%

Estoy indeciso(a) 5 4.50% 17 15.30% 4 3.60% 10 9.00% 10 9.00% 25 22.50% 7 6.30% 22 19.80% 11 9.90% 111 100.00%

No responde 1 1.70% 12 20.00% 3 5.00% 6 10.00% 7 11.70% 18 30.00% 5 8.30% 6 10.00% 2 3.30% 60 100.00%

Otro (especifique) 0 0.00% 1 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 50.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100.00%

Total 43 2.10% 408 19.70% 38 1.80% 316 15.30% 381 18.40% 331 16.00% 166 8.00% 251 12.10% 137 6.60% 2071 100.00%

Fuente: Encuesta PASDAL noviembre 1-14 2021

Ciencias 

Jurídicas y 
Humanidades

Ingeniería y 

Arquitectura
TotalArtes Ciencias

Ciencias 

Agronómicas y 

Ciencias de la 

Educación

Ciencias de la 

Salud

Ciencias 

Económicas y 

¿A cuál Facultad Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético.
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

El resultado del cruce de 

variables entre las 

preferencias a la rectoría 

y el campus al que 

pertenece el encuestado, 

para aquellos que 

imparten docencia en el 

interior del país, refleja el 

predominio casi absoluto 

del candidato a rector 

Editrudis Beltrán en las 

preferencias electorales 

actuales, ya que en 14 de 

los 15 campus 

encuestados, en la 

mayoría de los casos se 

encuentra por encima de 

su promedio nacional 

Cruce Rectoría y Campus

¿Si las elecciones fueran en el día de 

hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 32 39.5 115 56.4 78 53.4 58 65.9 69 57.5

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 2 1.0 2 1.4 1 1.1 0 0.0

Jorge Asjana David 36 44.4 64 31.4 53 36.3 22 25.0 46 38.3

Juan Tiburcio Vargas 1 1.2 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 5 6.2 12 5.9 2 1.4 3 3.4 4 3.3

Estoy indeciso(a) 3 3.7 4 2.0 6 4.1 3 3.4 0 0.0

No responde 4 4.9 7 3.4 4 2.7 1 1.1 1 0.8

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 81 100.0 204 100.0 146 100.0 88 100.0 120 100.0

¿En cuál otro Campus imparte su docencia?

UASD-Baní UASD-Barahona UASD-Bonao UASD-Hato UASD-Higüey
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Cruce Rectoría y Campus

¿Si las elecciones fueran en el día de 

hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 33 61.1 57 58.2 93 57.4 70 60.3 42 51.9

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 2 2.0 1 0.6 1 0.9 0 0.0

Jorge Asjana David 14 25.9 30 30.6 48 29.6 36 31.0 32 39.5

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 1 1.0 1 0.6 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 5 9.3 2 2.0 5 3.1 2 1.7 2 2.5

Estoy indeciso(a) 0 0.0 3 3.1 9 5.6 3 2.6 4 4.9

No responde 2 3.7 3 3.1 3 1.9 4 3.4 1 1.2

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 2 1.2 0 0.0 0 0.0

Total 54 100.0 98 100.0 162 100.0 116 100.0 81 100.0

UASD-La Romana UASD-La Vega
UASD-Mao/Stgo 

Rodríguez
UASD-Nagua

UASD-Puerto 

Plata

¿En cuál otro Campus imparte su docencia?
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1-14 Noviembre, 2021.

Cruce Rectoría y Campus

¿Si las elecciones fueran en el día de 

hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 47 64.4 184 52.7 117 54.9 41 64.1 194 54.2

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 1 0.3 1 0.5 0 0.0 3 0.8

Jorge Asjana David 19 26.0 131 37.5 75 35.2 11 17.2 119 33.2

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.4

Pablo Valdéz Martínez 3 4.1 7 2.0 6 2.8 1 1.6 11 3.1

Estoy indeciso(a) 3 4.1 15 4.3 12 5.6 7 10.9 18 5.0

No responde 1 1.4 11 3.2 2 0.9 4 6.3 8 2.2

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 73 100.0 349 100.0 213 100.0 64 100.0 358 100.0

UASD-San 

Cristóbal

UASD-San Fco. 

de Macorís

UASD-San Juan 

de la Maguana

UASD-San Pedro 

de Macorís
UASD-Santiago

¿En cuál otro Campus imparte su docencia?
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

Comentar Cruce Rectoría y Escuelas

ESCUELAS

INVITADOS 

A LA 

ENCUESTA

ENCUESTADOS
NO 

PARTICIPANTES

% 

ENCUESTADOS

Administración 112 76 36 67.9

Agrimensura 28 12 16 42.9

Agronomía 42 22 20 52.4

Arquitectura 67 43 24 64.2

Artes Plásticas 21 4 17 19.0

Bibliotecología, Tecn e Innova 16 10 6 62.5

Bioanálisis 78 32 46 41.0

Biología 77 42 35 54.5

Ciencias Fisiológicas 81 34 47 42.0

Ciencias Geográficas 24 19 5 79.2

Ciencias Morfológicas 97 54 43 55.7

Ciencias Políticas 56 31 25 55.4

Cine, TV y Fotografía 18 11 7 61.1

Comunicación Social 41 16 25 39.0

Contabilidad 162 112 50 69.1

Crítica e Historia del Arte 22 8 14 36.4

Derecho 205 137 68 66.8

Diseño Industrial y Modas 11 5 6 45.5

Economía 77 47 30 61.0

Educación Física y Cs del Depo 123 79 44 64.2

Educación Infantil y Básica 81 67 14 82.7

Educación Media 15 10 5 66.7

Electromecánica 37 28 9 75.7

Enfermería 61 31 30 50.8

ALCANCE DE LA ENCUESTA POR ESCUELAS

Rango de cobertura de la encuesta
Cantidad de 

Escuelas

Escuelas con más del 60% de su población encuestada 27

Escuelas entre 50 y 60% de su población encuestada 9

Escuelas entre 40 y 50% de su población encuestada 9

Escuelas entre 30 y 40% de su población encuestada 6

Escuelas con menos del 30% de su población encuestada 4

Total 55
*Se incluyen a Trabajo Social, Orientación Profesional, Liceo Experimental, Investigador

ALCANCE DE LA ENCUESTA POR ESCUELAS
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

comentar Cruce Rectoría y Escuelas

ESCUELAS

INVITADOS 

A LA 

ENCUESTA

ENCUESTADOS
NO 

PARTICIPANTES

% 

ENCUESTADOS

Estadística 41 26 15 63.4

Farmacia 20 15 5 75.0

Filosofía 73 23 50 31.5

Física 132 116 16 87.9

Historia y Antropología 88 28 60 31.8

Idiomas 62 25 37 40.3

Informática 89 43 46 48.3

Ingeniería Civil 52 41 11 78.8

Ingeniería Industrial 24 18 6 75.0

Ingeniería Química 14 7 7 50.0

Investigador 11 2 9 18.2

Letras 195 102 93 52.3

Liceo Experimental 1 1 0 100.0

Matemáticas 151 114 37 75.5

Medicina 235 99 136 42.1

Mercadotecnia 41 34 7 82.9

Microbiología y Parasitología 38 22 16 57.9

Música 13 1 12 7.7

Odontología 75 49 26 65.3

Orientación Educativa y Psicop 116 72 44 62.1

Orientación Profesional 20 6 14 30.0

Psicología 137 66 71 48.2

Publicidad 16 11 5 68.8

Química 108 54 54 50.0

Salud Pública 110 73 37 66.4

Sociología 71 35 36 49.3

Teoría y Gestión Educativa 90 67 23 74.4

TRS Sociologia 7 2 5 28.6

Turismo y Hotelería 1 1 0 100.0

Veterinaria 15 13 2 86.7

Zootecnia 11 4 7 36.4

Total general 3609 2100 1509 58.2

ALCANCE DE LA ENCUESTA POR ESCUELAS

Rango de cobertura de la encuesta
Cantidad de 

Escuelas

Escuelas con más del 60% de su población encuestada 27

Escuelas entre 50 y 60% de su población encuestada 9

Escuelas entre 40 y 50% de su población encuestada 9

Escuelas entre 30 y 40% de su población encuestada 6

Escuelas con menos del 30% de su población encuestada 4

Total 55
*Se incluyen a Trabajo Social, Orientación Profesional, Liceo Experimental, Investigador

ALCANCE DE LA ENCUESTA POR ESCUELAS
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de 

Ciencias Económicas y 

Sociales el candidato 

Jorge Asjana es preferido 

en 5 de 7 escuelas, estas 

son Administración, 

Economía, Estadística, 

Mercadotecnia y 

Sociología, mientras que 

Editrudis Beltrán es 

favorecido con la opinión 

favorable de dos 

escuelas, Contabilidad y 

Hotelería y Turismo. El 

candidato PabloValdéz 

es preferido por el 29.5% 

de su propia escuela

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 24 24.2 49 43.8 18 36.0 7 24.1 2 100.0 13 38.2 10 23.8

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 64 64.6 19 17.0 20 40.0 16 55.2 0 0.0 19 55.9 23 54.8

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 2 2.0 33 29.5 2 4.0 1 3.4 0 0.0 0 0.0 2 4.8

Estoy indeciso(a) 2 2.0 7 6.3 6 12.0 3 10.3 0 0.0 1 2.9 6 14.3

No responde 7 7.1 4 3.6 4 8.0 2 6.9 0 0.0 1 2.9 1 2.4

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 99 100.0 112 100.0 50 100.0 29 100.0 2 100.0 34 100.0 42 100.0

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál Escuela Usted pertenece? Las respuestas están en orden 

alfabético.

SociologíaAdministración Contabilidad Economía Estadística Mercadotecnia
Hotelería y 

Turismo
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de 

Ingeniería y 

Arquitectura, los dos 

candidatos polares tiene 

la preferencia de 3 

escuelas cada uno, pero 

como el candidato Jorge 

Asjana es preferido en 

dos escuelas grandes, 

con un margen amplio, 

el resultado final de 

facultad le favorece con 

el 50.6% y un 13.7% de 

diferencia a su favor

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 5 33.3 21 60.0 5 60.0 10 20.0 13 68.4 5 41.7 59 36.9

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 16.7 2 1.3

Jorge Asjana David 9 60.0 9 25.7 22 33.3 37 74.0 3 15.8 1 8.3 81 50.6

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6

Pablo Valdéz Martínez 1 6.7 0 0.0 0 4.4 0 0.0 1 5.3 0 0.0 2 1.3

Estoy indeciso(a) 0 0.0 4 11.4 1 2.2 2 4.0 2 10.5 4 33.3 13 8.1

No responde 0 0.0 0 0.0 1 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0 2 1.3

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 15 100.0 35 100.0 29 100.0 50 100.0 19 100.0 12 100.0 160 100.0

Agrimensura Arquitectura Electromecánica Ingeniería Civil
Ingeniería 

Industrial

Ingeniería 

Química
Total

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál Escuela Usted pertenece? Las respuestas están 

en orden alfabético.



Powered by

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de Ciencias 

Agronómicas y 

Veterinarias, el candidato 

Jorge Asjana es preferido en 

dos de las tres escuelas, en 

Agronomía y en Vetrinaria 

mientras que elo candidato 

Editrudis Beltrán es 

favorecido en la Escuela de 

Zootecnia, por el peso 

mayoritario de la Escuela de 

Agronomía y el amplio 

margen de la diferencia, esto 

se refleja en el resultado 

global de la FCAV, como 

favorable a Jorge Asjana 

con el 51.1% y un 21.3% de 

diferencia a su favor

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 8 29.6 2 15.4 4 57.1 14 29.8

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 1 7.7 0 0.0 1 2.1

Jorge Asjana David 14 51.9 9 69.2 1 14.3 24 51.1

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 2 7.4 1 7.7 2 28.6 5 10.6

No responde 3 11.1 0 0.0 0 0.0 3 6.4

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 27 100.0 13 100.0 7 100.0 47 100.0

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál 

Escuela Usted pertenece? Las respuestas están en orden 

alfabético.

Agronomía Veterinaria Zootecnia Total
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de Artes, el 

candidato Editrudis Beltrán 

recibió el apoyo de 5 de las 7 

escuelas, Jorge Asjana, es 

favorecido por 1 escuela y se 

encuentra en un empate en la 

segunda escuela con el 

candidato Juan Tiburcio. El 

resultado general de la 

Facultad de Artes favorece a 

Editrudis Beltrán con un 

44.6%.  

Destacamos el hecho de que 

en dos de las escuelas se 

observan tasas de indecisos 

de 25 y 20%, lo cual no 

corresponde con el 

comportamiento general de los 

encuestados por PASDAL.

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 3 42.9 5 41.7 6 60.0 6 60.0 1 100.0 4 28.6 0 0.0 25 44.6

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 2 28.6 2 16.7 2 20.0 3 30.0 0 0.0 5 35.7 1 50.0 15 26.8

Juan Tiburcio Vargas 2 28.6 2 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 28.6 1 50.0 9 16.1

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 0 0.0 3 25.0 2 20.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 10.7

No responde 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0 1 1.8

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 7 100.0 12 100.0 10 100.0 10 100.0 1 100.0 14 100.0 2 100.0 56 100.0

Total

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál Escuela Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético.

Artes Plásticas
Cine. TV y 

Fotografía

Crítica e Historia 

del Arte

Diseño Industrial y 

Modas
Música Publicidad Teatro
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de Ciencias 

de la Educación, el candidato 

Editrudis Beltrán muestra un 

dominio absoluto, logrando ser 

favorecido en las 6 escuelas 

de dicha facultad, todas por 

encima del 55%, y 3 de ellas 

por encima del 70%, lo cual le 

permitió alcanzar el apoyo del 

69.7% de todos los 

encuestados en la misma.

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los 

siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  (las 

opciones están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 17 65.4 67 81.7 58 60.4 11 55.0 64 71.9 54 71.1 271 69.7

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 8 30.8 7 8.5 25 26.0 8 40.0 19 21.3 20 26.3 87 22.4

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 5 6.1 1 1.0 0 0.0 1 1.1 1 1.3 8 2.1

Estoy indeciso(a) 1 3.8 0 0.0 8 8.3 0 0.0 5 5.6 0 0.0 14 3.6

No responde 0 0.0 3 3.7 3 3.1 1 5.0 0 0.0 1 1.3 8 2.1

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 26 100.0 82 100.0 96 100.0 20 100.0 89 100.0 76 100.0 389 100.0

Bibliotecología. Tecn 

e Innovación

Educación Física y Cs 

del Deporte

Educación Infantil y 

Básica
Educación Media

Orientación Educativa 

y Psicop

Teoría y Gestión 

Educativa
Total

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál Escuela Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de Ciencias 

de la Salud, el candidato 

Jorge Asjana recibe en la 

actualidad las preferencias 

de 5 de 8 escuelas, y en el 

balance general el 51.2%, 

mientras que Editrudis 

Beltrán recibe la preferencia 

actual de 3 escuelas de 

dicha facultad,de las cuales 

dos, medicina y Salud 

Pública son mayoritarias, 

razón por la cual, alcanza el 

apoyo del 44.2% de los 

encuestados

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 14 40.0 21 44.7 17 29.8 26 57.8 8 38.1 70 55.6 5 10.9 39 51.3 200 44.2

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 17 48.6 23 48.9 39 68.4 18 40.0 10 47.6 51 40.5 40 87.0 34 44.7 232 51.2

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 3 8.6 2 4.3 1 1.8 0 0.0 1 4.8 4 3.2 0 0.0 2 2.6 13 2.9

No responde 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 2.2 2 9.5 1 0.8 1 2.2 1 1.3 7 1.5

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 35 100.0 47 100.0 57 100.0 45 100.0 21 100.0 126 100.0 46 100.0 76 100.0 453 100.0

Salud Pública Total

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál Escuela Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético

Bioanálisis
Ciencias 

Fisiológicas

Ciencias 

Morfológicas
Enfermería Farmacia Medicina Odontología
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

La Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas es el 

escenario de mayor disputa y 

polarización identificado por 

PASDAL  entre las facultades 

y escuelas de la UASD, cada 

candidato obtiene el favor de 

una escuela, en el balance 

general de la facultad es 

ganada por Jorge Asjanacon 

un 46.5%, pero con un margen 

muy estrecho en la diferencia, 

ya que Editrudis Beltrán 

obtiene el apoyo del 44.3% de 

los encuestados. Hay poco 

espacio para crecer porque los 

indecisos y los que no 

respondieron a la opción 

positiva, solo son un 7.0%

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por cuál de los 

siguientes candidatos a la rectoría usted votaría?  (las 

opciones están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 21 51.2 61 42.4 82 44.3

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 1 0.7 1 0.5

Jorge Asjana David 14 34.1 72 50.0 86 46.5

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 1 0.7 1 0.5

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 4 9.8 4 2.8 8 4.3

No responde 2 4.9 3 2.1 5 2.7

Otro (especifique) 0 0.0 2 1.4 2 1.1

Total 41 100.0 144 100.0 185 100.0

Ciencias Políticas Derecho Total

De la Facultad Seleccionada en la pregunta 

anterior ¿A cuál Escuela Usted pertenece? 

Las respuestas están en orden alfabético
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de 

Humanidades la encuesta 

PASDAL determinó que las 6 

escuelas que la integran 

favorecieron por amplio 

margen al canddato Editrudis 

Beltrán, lo cual se refleja muy 

claramente en el balance 

general de la Facultad en el 

que es favorecido por el 57.2% 

de los encuestados, teniendo a 

la fecha de la encuesta un 

margen favorable superior a 

los 26 puntos porcentuales en 

dicha facultad.

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 14 66.7 21 72.4 14 42.4 15 60.0 64 64.0 30 44.1 158 57.2

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 6 28.6 5 17.2 12 36.4 8 32.0 30 30.0 24 35.3 85 30.8

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4

Estoy indeciso(a) 0 0.0 1 3.4 7 21.2 0 0.0 5 5.0 11 16.2 24 8.7

No responde 0 0.0 1 3.4 0 0.0 1 4.0 1 1.0 3 4.4 6 2.2

Otro (especifique) 0 0.0 1 3.4 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 2 0.7

Total 21 100.0 29 100.0 33 100.0 25 100.0 100 100.0 68 100.0 276 100.0

Total

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál Escuela Usted pertenece? Las respuestas 

están en orden alfabético

Comunicación 

Social
Filosofía

Historia y 

Antropología
Idiomas Letras Psicología
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de 

Ciencias la encuesta 

PASDAL determinó que el 

candidato Editrudis Beltrán 

recibió las preferencias en 

5 de las 6 escuelas que 

tiene esta facultad, fue 

favorecido por amplio 

margen, lo cual se refleja 

muy claramente en el 

balance general de la 

Facultad en el que es 

favorecido por el 61.0% de 

los encuestados, teniendo 

a la fecha de la encuesta 

un margen favorable 

superior a los 33 puntos 

porcentuales en dicha 

facultad.

Cruce Rectoría y Escuelas

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 35 79.5 14 70.0 111 84.1 27 60.0 39 31.0 16 66.7 30 54.5 272 61.0

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 14 25.5 15 3.4

Jorge Asjana David 5 11.4 3 15.0 10 7.6 15 33.3 75 59.5 5 20.8 8 14.5 121 27.1

Juan Tiburcio Vargas 2 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.4

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.4 1 0.8 2 8.3 0 0.0 5 1.1

Estoy indeciso(a) 1 2.3 3 15.0 5 3.8 1 2.2 5 4.0 1 4.2 1 1.8 17 3.8

No responde 1 2.3 0 0.0 6 4.5 0 0.0 5 4.0 0 0.0 1 1.8 13 2.9

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.8 1 0.2

Total 44 100.0 20 100.0 132 100.0 45 100.0 126 100.0 24 100.0 55 100.0 446 100.0

Química Total

De la Facultad Seleccionada en la pregunta anterior ¿A cuál Escuela Usted 

pertenece? Las respuestas están en orden alfabético

Biología
Ciencias 

Geográficas
Física Informática Matemáticas

Microbiología 

y Parasitología
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-15 nov. PASDAL, SRL.

En conclusión:

De las 50 escuelas medidas en este reporte de la Encuesta 

PASDAL, Editrudis Beltrán obtiene las preferencias 

mayoritarias en 32 escuelas y Jorge Asjana en otras 18 

escuelas, los otros tres nominados a candidatos a rectores no 

alcanzan preferencias mayoritarias en ninguna de las 50 

escuelas..

Dejamos para el análisis de los estrategas de cada equipo de 

interés, el valor de los posicionamientos y el peso específico 

de esas escuelas.

Cruce Rectoría y Escuelas
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría 

Docente, al igual que en las 

demás se observa el peso de 

la polarización y el 

comportamiento colectivo 

orgánico de apoyo a las 

candidaturas de equipo, con 

ligeros matices, que 

presentan las dos opciones 

polares a la rectoría.

El 84.8% de los que 

favorecen la candidatura de 

Rosel Fernández también 

apoyan a su rector de equipo 

Jorge Asjana, mientras que el 

78.3% de los que favorecen a 

Wilson Mejía, tambien lo 

hacen con su candidato a 

rector Editrudis Beltrán.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Docente

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 179 59.50% 50 9.20% 652 78.30% 104 46.60% 57 35.20% 1 16.70% 1043 50.40%

Francisco Terrero Galarza 1 0.30% 2 0.40% 7 0.80% 3 1.30% 3 1.90% 0 0.00% 16 0.80%

Jorge Asjana David 80 26.60% 463 84.80% 124 14.90% 62 27.80% 43 26.50% 2 33.30% 774 37.40%

Juan Tiburcio Vargas 2 0.70% 1 0.20% 6 0.70% 1 0.40% 0 0.00% 0 0.00% 10 0.50%

Pablo Valdéz Martínez 11 3.70% 7 1.30% 17 2.00% 8 3.60% 9 5.60% 1 16.70% 53 2.60%

Estoy indeciso(a) 17 5.60% 19 3.50% 18 2.20% 42 18.80% 13 8.00% 2 33.30% 111 5.40%

No responde 10 3.30% 3 0.50% 7 0.80% 3 1.30% 37 22.80% 0 0.00% 60 2.90%

Otro (especifique) 1 0.30% 1 0.20% 2 0.20% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.20%

Total 301 100.00% 546 100.00% 833 100.00% 223 100.00% 162 100.00% 6 100.00% 2071 100.00%

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría Docente colocados en orden 

alfabético. usted votaría?

Lesly Mejía 

Roque

Rosel Fernández 

Lerebours

Wilson Mejía 

Mejía

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría 

Docente, existe una 

tercera candidata; Lesly 

Mejía, la cual distribuye su 

14.5% de preferencia 

electoral de la siguiente 

manera, el 59.5% de sus 

seguidores favorecen a 

Editrudis Beltrán, mientras 

que el 26.6% de sus 

seguidores favorecen a 

Jorge Asjana, 

manteniendo un 8.9% en 

la posición de inbdecisos y 

no responden.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Docente

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 179 17.20% 50 4.80% 652 62.50% 104 10.00% 57 5.50% 1 0.10% 1043 100.00%

Francisco Terrero Galarza 1 6.30% 2 12.50% 7 43.80% 3 18.80% 3 18.80% 0 0.00% 16 100.00%

Jorge Asjana David 80 10.30% 463 59.80% 124 16.00% 62 8.00% 43 5.60% 2 0.30% 774 100.00%

Juan Tiburcio Vargas 2 20.00% 1 10.00% 6 60.00% 1 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 100.00%

Pablo Valdéz Martínez 11 20.80% 7 13.20% 17 32.10% 8 15.10% 9 17.00% 1 1.90% 53 100.00%

Estoy indeciso(a) 17 15.30% 19 17.10% 18 16.20% 42 37.80% 13 11.70% 2 1.80% 111 100.00%

No responde 10 16.70% 3 5.00% 7 11.70% 3 5.00% 37 61.70% 0 0.00% 60 100.00%

Otro (especifique) 1 25.00% 1 25.00% 2 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 100.00%

Total 301 14.50% 546 26.40% 833 40.20% 223 10.80% 162 7.80% 6 0.30% 2071 100.00%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría Docente colocados en orden 

alfabético. usted votaría?

Lesly Mejía 

Roque

Rosel Fernández 

Lerebours

Wilson Mejía 

Mejía

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría Docente, 

la posición de la tasa de 

rechazo es coherente con el 

comportamiento de la de 

aceptación o preferencia, 

porque los segudiroes de 

Rosel Fernandez rechazan al 

candidato a rector  Editrudis 

Beltrán en un 79.7%, mientras 

que los seguidores de Wilson 

Mejía, rechazan al candidatoa 

a rector Jorge Asjana en un 

74.5%.

Por su parte, los seguidores 

de Lesly Mejía rechazan a 

ambos en una proporción 

parecida, lo cual es coherente 

con su estatus de candidata 

no asumida oficialmente por 

ninguno de los dos polos 

enfrentados a la rectoría.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Docente

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 82 48.20% 161 79.70% 36 18.00% 191 52.30% 573 50.50% 1043 50.40%

Francisco Terrero Galarza 0 0.00% 3 1.50% 1 0.50% 2 0.50% 10 0.90% 16 0.80%

Jorge Asjana David 81 47.60% 24 11.90% 149 74.50% 116 31.80% 404 35.60% 774 37.40%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.50% 8 0.70% 10 0.50%

Pablo Valdéz Martínez 3 1.80% 6 3.00% 4 2.00% 5 1.40% 35 3.10% 53 2.60%

Estoy indeciso(a) 2 1.20% 3 1.50% 6 3.00% 45 12.30% 55 4.90% 111 5.40%

No responde 2 1.20% 4 2.00% 2 1.00% 4 1.10% 48 4.20% 60 2.90%

Otro (especifique) 0 0.00% 1 0.50% 2 1.00% 0 0.00% 1 0.10% 4 0.20%

Total 170 100.00% 202 100.00% 200 100.00% 365 100.00% 1134 100.00% 2071 100.00%

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?
Leslie Mejía Rosel Fernández Wilson Mejía Estoy No responde Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

El cruce de la vicerrectoría 

docente por facultad nos 

deja un resultado más 

disputado que el margen del 

14% de las diferencias en las 

preferencias generales 

alcanzadas en toda la 

universidad entre las dos 

candidaturas de los polos 

rectorales, ya que de las 9 

facultades Wilson Mejía es 

favorecido en 4, Rosel 

Fernandez en 3 y en una 

quinta facultad, que es la 

propia de ambos, Ciencias 

de la Salud, hay un virtual 

empate. Por su parte Lesly 

Mejía solo gana su Facultad, 

Ciencias de la Educación con 

el 56.6%

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Docente

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Vicerrectoría 

Docente colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Lesly Mejía Roque 3 7,0% 39 9,6% 4 10,5% 179 56,6% 5 1,3% 18 5,4% 13 7,8% 29 11,6% 11 8,0% 301 14,5%

Rosel Fernández Lerebours 7 16,3% 67 16,4% 16 42,1% 20 6,3% 177 46,5% 98 29,6% 57 34,3% 58 23,1% 46 33,6% 546 26,4%

Wilson Mejía Mejía 21 48,8% 206 50,5% 6 15,8% 75 23,7% 178 46,7% 129 39,0% 56 33,7% 122 48,6% 40 29,2% 833 40,2%

Estoy indeciso(a) 9 20,9% 56 13,7% 4 10,5% 22 7,0% 8 2,1% 46 13,9% 27 16,3% 32 12,7% 19 13,9% 223 10,8%

No responde 3 7,0% 40 9,8% 7 18,4% 19 6,0% 12 3,1% 39 11,8% 13 7,8% 9 3,6% 20 14,6% 162 7,8%

Otro (especifique) 0 0,0% 0 0,0% 1 2,6% 1 0,3% 1 0,3% 1 0,3% 0 0,0% 1 0,4% 1 0,7% 6 0,3%

Total 43 100,0% 408 100,0% 38 100,0% 316 100,0% 381 100,0% 331 100,0% 166 100,0% 251 100,0% 137 100,0% 2071 100,0%

Humanidades
Ingeniería y 

Arquitectura
Total

¿A cuál Facultad Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético.

Artes Ciencias

Ciencias 

Agronómicas y 

Veterinarias

Ciencias de la 

Educación

Ciencias de la 

Salud

Ciencias 

Económicas y 

Sociales

Ciencias 

Jurídicas y 

Políticas
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría 

Administrativa, al igual que 

en las demás se observa el 

peso de la polarización y el 

comportamiento colectivo 

orgánico de apoyo a las 

candidaturas de equipo, con 

ligeros matices, que 

presentan las dos opciones 

polares a la rectoría.

El 89.5% de los que 

favorecen la candidatura de 

Ramón Desangles también 

apoyan a su rector de equipo 

Editrudis Beltrán, mientras 

que el 64.2% de los que 

favorecen a Alexi Martínez, 

tambien lo hacen con su 

candidato a rector Jorge 

Asjana, recibiendo en adición 

el apoyo de un 23.2% de los 

seguidores de Editrudis 

Beltrán.

.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Administrativa

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 215 23.20% 658 89.50% 25 49.00% 84 41.40% 61 40.40% 0 0.00% 1043 50.40%

Francisco Terrero Galarza 4 0.40% 8 1.10% 0 0.00% 3 1.50% 1 0.70% 0 0.00% 16 0.80%

Jorge Asjana David 595 64.20% 46 6.30% 20 39.20% 70 34.50% 42 27.80% 1 25.00% 774 37.40%

Juan Tiburcio Vargas 2 0.20% 1 0.10% 1 2.00% 5 2.50% 1 0.70% 0 0.00% 10 0.50%

Pablo Valdéz Martínez 33 3.60% 9 1.20% 3 5.90% 3 1.50% 5 3.30% 0 0.00% 53 2.60%

Estoy indeciso(a) 55 5.90% 9 1.20% 0 0.00% 34 16.70% 12 7.90% 1 25.00% 111 5.40%

No responde 22 2.40% 4 0.50% 1 2.00% 4 2.00% 28 18.50% 1 25.00% 60 2.90%

Otro (especifique) 1 0.10% 0 0.00% 1 2.00% 0 0.00% 1 0.70% 1 25.00% 4 0.20%

Total 927 100.00% 735 100.00% 51 100.00% 203 100.00% 151 100.00% 4 100.00% 2071 100.00%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría Administrativa. colocados en orden 
Alexi Martínez 

Olivo

Ramón 

Desangles Flores
Ramón Peralta

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Otras observaciones 

importantes de la descriptiva 

estadística de este cruce con 

la ViceAdministrativa es el 

hecho de que el candidato 

Alexis martínez recibe un 

apoyo considerable de los 

seguidores del candidato a 

rector Pablo Valdéz y de los 

que aún se mantienen como 

indecisos o no responden en 

la opción rectoral.

Por su parte, Ramón 

Desangles recibe el apoyo 

significativo de los que han 

expresado el respaldo al 

candidato a rector Francisco 

Terrero Galarza.

Y la mitad de los seguidores 

de Juan Tiburcio, aún no 

tienen decisión en la posición 

vicerrectoral administrativa.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Administrativa

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 215 20.60% 658 63.10% 25 2.40% 84 8.10% 61 5.80% 0 0.00% 1043 100.00%

Francisco Terrero Galarza 4 25.00% 8 50.00% 0 0.00% 3 18.80% 1 6.30% 0 0.00% 16 100.00%

Jorge Asjana David 595 76.90% 46 5.90% 20 2.60% 70 9.00% 42 5.40% 1 0.10% 774 100.00%

Juan Tiburcio Vargas 2 20.00% 1 10.00% 1 10.00% 5 50.00% 1 10.00% 0 0.00% 10 100.00%

Pablo Valdéz Martínez 33 62.30% 9 17.00% 3 5.70% 3 5.70% 5 9.40% 0 0.00% 53 100.00%

Estoy indeciso(a) 55 49.50% 9 8.10% 0 0.00% 34 30.60% 12 10.80% 1 0.90% 111 100.00%

No responde 22 36.70% 4 6.70% 1 1.70% 4 6.70% 28 46.70% 1 1.70% 60 100.00%

Otro (especifique) 1 25.00% 0 0.00% 1 25.00% 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 4 100.00%

Total 927 44.80% 735 35.50% 51 2.50% 203 9.80% 151 7.30% 4 0.20% 2071 100.00%

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría Administrativa. colocados en orden 

alfabético. usted votaría?

Alexi Martínez 

Olivo

Ramón 

Desangles Flores
Ramón Peralta

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría 

Administrativa, la posición 

de la tasa de rechazo es 

coherente con el 

comportamiento de la de 

aceptación o preferencia, 

porque los seguidores de 

Alexi Martínez rechazan al 

candidato a rector  Editrudis 

Beltrán en un 81.9%, 

mientras que los seguidores 

de Ramón Desangles, 

rechazan al candidatoa a 

rector Jorge Asjana en un 

76.9%.

Por su parte, los seguidores 

de Ramón Peralta rechazan 

a Beltrán en un 51.5% y 

Jorge Asjana en un 40.7%, lo 

cual es coherente con su 

estatus de candidato no 

asumida oficialmente por 

ninguno de los dos polos 

enfrentados a la rectoría.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Administrativa

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 86 81.90% 24 15.00% 142 51.60% 192 52.90% 599 51.30% 1043 50.40%

Francisco Terrero Galarza 1 1.00% 1 0.60% 2 0.70% 3 0.80% 9 0.80% 16 0.80%

Jorge Asjana David 13 12.40% 123 76.90% 112 40.70% 115 31.70% 411 35.20% 774 37.40%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.60% 0 0.00% 2 0.60% 7 0.60% 10 0.50%

Pablo Valdéz Martínez 1 1.00% 6 3.80% 7 2.50% 5 1.40% 34 2.90% 53 2.60%

Estoy indeciso(a) 1 1.00% 3 1.90% 9 3.30% 40 11.00% 58 5.00% 111 5.40%

No responde 2 1.90% 0 0.00% 3 1.10% 6 1.70% 49 4.20% 60 2.90%

Otro (especifique) 1 1.00% 2 1.30% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.10% 4 0.20%

Total 105 100.00% 160 100.00% 275 100.00% 363 100.00% 1168 100.00% 2071 100.00%

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Alexi Martínez 

Olivo

Ramón 

Desangles Flores
Ramón Peralta

Estoy 

indeciso(a)
No responde Total
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría 

Administrativa al 

cruzarla por 

facultades se amplia la 

diferencia entre los dos 

candidatos polares, 

Alexi Martinez, tiene la 

preferencia mayoritaria 

en 6 de las 9 facultades 

y Ramón Desangles 

predomina en las otras 

3 facultades, 

destacándose el hecho 

de que en varias de 

ellas el margen es mas 

estrecho que el 

balance general en la 

UASD…

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Administrativa

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la 

Vicerrectoría Administrativa, 

colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Alexi Martínez Olivo 13 30,2% 126 30,9% 24 63,2% 120 38,0% 153 40,2% 220 66,5% 82 49,4% 122 48,6% 67 48,9% 927 44,8%

Ramón Desangles Flores 15 34,9% 178 43,6% 5 13,2% 145 45,9% 142 37,3% 88 26,6% 40 24,1% 86 34,3% 36 26,3% 735 35,5%

Ramón Peralta 1 2,3% 10 2,5% 0 0,0% 2 0,6% 16 4,2% 3 0,9% 2 1,2% 9 3,6% 8 5,8% 51 2,5%

Estoy indeciso(a) 10 23,3% 52 12,7% 3 7,9% 36 11,4% 43 11,3% 7 2,1% 23 13,9% 19 7,6% 10 7,3% 203 9,8%

No responde 4 9,3% 42 10,3% 6 15,8% 12 3,8% 27 7,1% 13 3,9% 19 11,4% 13 5,2% 15 10,9% 151 7,3%

Otro (especifique) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,3% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,8% 1 0,7% 4 0,2%

Total 43 100,0% 408 100,0% 38 100,0% 316 100,0% 381 100,0% 331 100,0% 166 100,0% 251 100,0% 137 100,0% 2071 100,0%

Ciencias 

Jurídicas y 

Políticas

Humanidades
Ingeniería y 

Arquitectura
Total

¿A cuál Facultad Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético.

Artes Ciencias

Ciencias 

Agronómicas y 

Veterinarias

Ciencias de la 

Educación

Ciencias de la 

Salud

Ciencias 

Económicas y 

Sociales
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría de 

Investigación y Postgrado, al 

igual que en las demás se 

observa el peso de la 

polarización y el 

comportamiento colectivo 

orgánico de apoyo a las 

candidaturas de equipo que 

presentan las dos opciones 

polares a la rectoría. 

El 86.8% de los que favorecen 

la candidatura de Amparo 

Céspedes también apoyan a 

su rector de equipo Jorge 

Asjana, mientras que el 75.3% 

de los que favorecen a 

Radhamés Silverio, tambien lo 

hacen con su candidato a 

rector Editrudis Beltrán.

incluso en los que prefieren a 

vicerrectores no alineados 

oficialmente a proyectos 

rectorales, como son los casos 

de Angel Veras Aybar y de 

Miledys Alberto.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Inv. Y Postgrado

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%

Francisco Terrero Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especifique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77 100.00% 469 100.00% 148 100.00% 940 100.00% 258 100.00% 174 100.00% 5 100.00% 2071 100.2%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 

alfabético. usted votaría?

Otro 

(especifique)

Ángel Veras 

Aybar

Amparo 

Céspedes 

Hidalgo

Natividad 

Miledys Alberto 

Then

Radhamés 

Silverio 

González

Estoy 

indeciso(a)
No responde

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el caso de Ángel Veras, 

quien nos aclarara que no es 

candidato en esta ocasión, 

aunque PASDAL lo colocó en 

el estudio porque había sido 

mencionado como tal en 

nuestras dos encuestas 

anteriores, sus seguidores 

prefieren mayoritariamente a 

Jorge Asjana (54.4%), 

mientras que los de Miledys 

Alberto favorecen 

mayoritariamente a Editrudis 

Beltrán (58.8%).

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Inv. Y Postgrado

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 30 2.90% 40 3.80% 87 8.30% 708 67.90% 109 10.50% 65 6.20% 4 0.40% 1043 100%

Francisco Terrero Galarza 0 0.00% 1 6.30% 2 12.50% 10 62.50% 2 12.50% 1 6.30% 0 0.00% 16 100%

Jorge Asjana David 42 5.40% 407 52.60% 42 5.40% 155 20.00% 83 10.70% 44 5.70% 1 0.10% 774 100%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 10.00% 0 0.00% 6 60.00% 2 20.00% 1 10.00% 0 0.00% 10 100%

Pablo Valdéz Martínez 2 3.80% 3 5.70% 6 11.30% 19 35.80% 12 22.60% 11 20.80% 0 0.00% 53 100%

Estoy indeciso(a) 2 1.80% 12 10.80% 5 4.50% 29 26.10% 42 37.80% 21 18.90% 0 0.00% 111 100%

No responde 1 1.70% 4 6.70% 5 8.30% 13 21.70% 7 11.70% 30 50.00% 0 0.00% 60 100%

Otro (especifique) 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 0 0.00% 4 100%

Total 77 3.70% 469 22.60% 148 7.10% 940 45.40% 258 12.50% 174 8.40% 5 0.20% 2071 100%

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 

alfabético. usted votaría?

Total
Ángel Veras 

Aybar

Amparo 

Céspedes 

Hidalgo

Natividad 

Miledys Alberto 

Then

Radhamés 

Silverio 

González

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)



Powered by

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Con relación a la 

tasa de rechazo, 

existe un 

comportamiento 

coherente con la 

polarización existe en 

la posición rectoral en 

la tasa de aprobación, 

porque los seguidores 

de un vicerrector que 

favorecen a un rector, 

rechazan al candidato 

polar opuesto de 

manera también 

mayoritaria como ese 

expresa en el cuadro.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Inv. Y Postgrado

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 72 44.20% 107 77.50% 41 36.60% 20 24.40% 218 51.50% 585 50.70% 1043 50.40%

Francisco Terrero Galarza 1 0.60% 2 1.40% 2 1.80% 0 0.00% 2 0.50% 9 0.80% 16 0.80%

Jorge Asjana David 75 46.00% 22 15.90% 64 57.10% 53 64.60% 144 34.00% 416 36.10% 774 37.40%

Juan Tiburcio Vargas 1 0.60% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.50% 7 0.60% 10 0.50%

Pablo Valdéz Martínez 4 2.50% 4 2.90% 2 1.80% 2 2.40% 8 1.90% 33 2.90% 53 2.60%

Estoy indeciso(a) 6 3.70% 2 1.40% 2 1.80% 4 4.90% 41 9.70% 56 4.90% 111 5.40%

No responde 4 2.50% 0 0.00% 1 0.90% 1 1.20% 8 1.90% 46 4.00% 60 2.90%

Otro (especifique) 0 0.00% 1 0.70% 0 0.00% 2 2.40% 0 0.00% 1 0.10% 4 0.20%

Total 163 100.00% 138 100.00% 112 100.00% 82 100.00% 423 100.00% 1153 100.00% 2071 100.00%

No responde Total

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Ángel Veras 

Aybar

Amparo 

Céspedes 

Hidalgo

Natividad 

Miledys Alberto 

Then

Radhamés 

Silverio 

González

Estoy 

indeciso(a)



Powered by

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el cruce de la 

Vicerrectoría de 

Investigación y 

Postgrado y las 

preferencias por 

facultades. Es evidente 

el predominio del 

candidato Radhamés 

Silverio, quein alcanza 

las preferencias 

mayoritarias en 7 de las 

facultades, disputa la 8va 

con Amparo Céspedes, 

quien solo gana su propia 

Facultad con un amplio 

margen y el 70% de los 

encuestados

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Inv. Y Postgrado

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Vicerrectoría de 

Investigación y Postgrado, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Ángel Veras Aybar 1 2,3% 0 0,0% 1 2,6% 15 4,7% 21 5,5% 13 3,9% 17 10,2% 9 3,6% 0 0,0% 77 3,7%

Amparo Céspedes Hidalgo 6 14,0% 77 18,9% 8 21,1% 19 6,0% 98 25,7% 66 19,9% 49 29,5% 49 19,5% 97 70,8% 469 22,6%

Natividad Miledys Alberto Then 4 9,3% 30 7,4% 3 7,9% 26 8,2% 31 8,1% 18 5,4% 8 4,8% 24 9,6% 4 2,9% 148 7,1%

Radhamés Silverio González 22 51,2% 275 67,4% 21 55,3% 173 54,7% 141 37,0% 134 40,5% 51 30,7% 96 38,2% 27 19,7% 940 45,4%

Estoy indeciso(a) 8 18,6% 9 2,2% 2 5,3% 49 15,5% 56 14,7% 59 17,8% 22 13,3% 48 19,1% 5 3,6% 258 12,5%

No responde 2 4,7% 17 4,2% 3 7,9% 32 10,1% 34 8,9% 41 12,4% 19 11,4% 23 9,2% 3 2,2% 174 8,4%

Otro (especifique) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,6% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,8% 1 0,7% 5 0,2%
Total 43 100,0% 408 100,0% 38 100,0% 316 100,0% 381 100,0% 331 100,0% 166 100,0% 251 100,0% 137 100,0% 2071 100,0%

Ciencias 

Económicas y 

Sociales

Ciencias 

Jurídicas y 

Políticas

Humanidades
Ingeniería y 

Arquitectura
Total

¿A cuál Facultad Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético.

Artes Ciencias

Ciencias 

Agronómicas y 

Veterinarias

Ciencias de la 

Educación

Ciencias de la 

Salud
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Vicerrectoría 

de Extensión se 

manifiesta una 

competencia muy 

próxima entre los tres 

contendores 

principales, Rosalía 

Sosa con 25.2%, 

Bautisla López con 

24.6% y Lenchy 

Vargas con 21.8%.

Es la vicerrectoría 

con la de mayor 

cantidad de 

candidatos, 

existiendo otros dos 

que en conjunto 

alcanzan un 8.5%

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Extensión

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 65 12.80% 61 41.20% 303 67.20% 438 83.90% 5 17.90% 101 43.70% 68 37.80% 2 1 1043 50%

Francisco Terrero Galarza 2 0.40% 0 0.00% 5 1.10% 2 0.40% 0 0.00% 5 2.20% 2 1.10% 0 0 16 1%

Jorge Asjana David 422 82.90% 68 45.90% 98 21.70% 51 9.80% 11 39.30% 74 32.00% 50 27.80% 0 0 774 37%

Juan Tiburcio Vargas 2 0.40% 0 0.00% 2 0.40% 0 0.00% 5 17.90% 1 0.40% 0 0.00% 0 0 10 1%

Pablo Valdéz Martínez 6 1.20% 7 4.70% 7 1.60% 9 1.70% 4 14.30% 7 3.00% 13 7.20% 0 0 53 3%

Estoy indeciso(a) 8 1.60% 8 5.40% 25 5.50% 12 2.30% 2 7.10% 38 16.50% 18 10.00% 0 0 111 5%

No responde 4 0.80% 4 2.70% 11 2.40% 8 1.50% 1 3.60% 4 1.70% 28 15.60% 0 0 60 3%

Otro (especifique) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.40% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0 4 0%

Total 509 100.00% 148 100.00% 451 100.00% 522 100.00% 28 100.00% 231 100.00% 180 100.00% 2 1 2071 100%

No responde
Otro 

(especifique)
Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Extensión. colocados en orden alfabético. usted votaría?

Bautista López 

(Radhamés)

Dionicio 

Hernández

Lorenzo Vargas 

(Lenchy)

Rosalía Sosa 

Pérez
Víctor Abreu

Estoy 

indeciso(a)
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Extensión

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%

En la Vicerrectoría de Extensión al igual que en las demás se observa el peso de la 

polarización y el comportamiento colectivo orgánico de apoyo a las candidaturas de 

equipo que presentan las dos opciones polares a la rectoría. 

El 83.9% de los que favorecen la candidatura de Rosalia Sosa también apoyan a su rector 

de equipo Editrudis Beltran, mientras que el 82.9% de los que favorecen a Bautista López, 

tambien lo hacen con su candidato a rector Jorge Asjana.

En el caso de los seguidores de Lenchy Vargas, el 67.2% apoya a Editrudis Beltran y otro 

21.7% apoya a Jorge Asjana.

Los seguidores de Dionisio Hernández el 45.9 de sus seguidores respalda a Jorge 

Asjana, mientras que el 41.2% respalda a Editrudis Beltrán.

Es predecible un escenario de segunda vuelta en esta posición vicerrectoral, de 

permanencer las condiciones actuales
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Este resultado en esta 

vicerrectoría se hace más 

complejo cuando 

diferenciamos entre los 

encuestados a los que 

son miembros del 

Clasutro Elector y 

quienes no lo son, en este 

caso se produce un empate 

entre los candidatos 

Rosalía Sosa y Bautisla 

López,

Con mayor nivel de 

complejidad aún cuando se 

hace la descriptiva de la 

estadistica por facultades, 

en las que el númerto de 

facultades ganadas y 

perdidas a quienes pone a 

polarizar es a Bautista 

López y Lenchy Vargas. 

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Extensión

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Recuento

% de N 

filas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 65 6.20% 61 5.80% 303 29.10% 438 42.00% 5 0.50% 101 9.70% 68 6.50% 2 0.002 1043 100%

Francisco Terrero Galarza 2 12.50% 0 0.00% 5 31.30% 2 12.50% 0 0.00% 5 31.30% 2 12.50% 0 0 16 100%

Jorge Asjana David 422 54.50% 68 8.80% 98 12.70% 51 6.60% 11 1.40% 74 9.60% 50 6.50% 0 0 774 100%

Juan Tiburcio Vargas 2 20.00% 0 0.00% 2 20.00% 0 0.00% 5 50.00% 1 10.00% 0 0.00% 0 0 10 100%

Pablo Valdéz Martínez 6 11.30% 7 13.20% 7 13.20% 9 17.00% 4 7.50% 7 13.20% 13 24.50% 0 0 53 100%

Estoy indeciso(a) 8 7.20% 8 7.20% 25 22.50% 12 10.80% 2 1.80% 38 34.20% 18 16.20% 0 0 111 100%

No responde 4 6.70% 4 6.70% 11 18.30% 8 13.30% 1 1.70% 4 6.70% 28 46.70% 0 0 60 100%

Otro (especifique) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 50.00% 0 0.00% 1 25.00% 1 25.00% 0 0 4 100%

Total 509 24.60% 148 7.10% 451 21.80% 522 25.20% 28 1.40% 231 11.20% 180 8.70% 2 0.001 2071 100%

No responde
Otro 

(especifique)
Total

Bautista López 

(Radhamés)

Dionicio 

Hernández

Lorenzo Vargas 

(Lenchy)

Rosalía Sosa 

Pérez
Víctor Abreu

Estoy 

indeciso(a)

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Extensión. colocados en orden alfabético. usted votaría?
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Al analizar la tasa de rechazo 

cruzada entre candidatos a rector y 

candidatos a las vicerrectorías, 

encontramos un comportamiento 

diferenciado, en el caso de la vice de 

Extensión, que no se corresponde 

con las demás vicerrectorías, nos 

referimos al hecho de que sólo en los 

seguidores de Bautisla López existe 

una tasa de rechazo (84.0%) al 

candidato a rector del polo oponente 

al que Baustista pertenece, porque 

en el caso de la candidata ofiial del 

bloque de Editrudis a la Vice de 

extensión se observa entre sus 

seguidores una tasa de rechazo de 

un 27.6% a Editrudis Beltrán y en el 

caso de Lenchy Vargas esa tasa 

sube a un 33.0% respecto a al mismo 

candidato a rector. ¿Expresión de la 

disputa en un mismo polo?

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Extensión

¿Si las elecciones fueran en el día 

de hoy por cuál de los siguientes 

candidatos a la rectoría usted 

votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 63 84.00% 30 49.20% 33 33.00% 51 27.60% 77 61.60% 210 53.80% 579 51.00% 1043 0.504

Francisco Terrero Galarza 1 1.30% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 1.60% 5 1.30% 8 0.70% 16 0.008

Jorge Asjana David 7 9.30% 25 41.00% 57 57.00% 123 66.50% 41 32.80% 117 30.00% 404 35.60% 774 0.374

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.50% 0 0.00% 2 0.50% 7 0.60% 10 0.005

Pablo Valdéz Martínez 1 1.30% 3 4.90% 3 3.00% 2 1.10% 0 0.00% 9 2.30% 35 3.10% 53 0.026

Estoy indeciso(a) 0 0.00% 1 1.60% 4 4.00% 5 2.70% 4 3.20% 44 11.30% 53 4.70% 111 0.054

No responde 2 2.70% 2 3.30% 1 1.00% 3 1.60% 1 0.80% 3 0.80% 48 4.20% 60 0.029

Otro (especifique) 1 1.30% 0 0.00% 2 2.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.10% 4 0.002

Total 75 100.00% 61 100.00% 100 100.00% 185 100.00% 125 100.00% 390 100.00% 1135 100.00% 2071 1

No responde Total

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Bautista López 

(Radhamés)

Dionicio 

Hernández

Lorenzo Vargas 

(Lenchy)

Rosalía Sosa 

Pérez
Víctor Abreu Estoy indeciso
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La complejidad se 

acrecienta cuando se 

hace de facultades 

ganadas y la descriptiva 

de la estadistica por 

facultades, en las que el 

númerto  perdidas a 

quienes pone a polarizar es 

a Bautista López y Lenchy 

Vargas. 

Cruce Rectoría y Vicerrectoría Extensión

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en orden 
alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 
Aybar

Amparo 
Céspedes 
Hidalgo

Natividad 
Miledys 

Alberto Then

Radhamés 
Silverio 

González

Estoy 
indeciso(a)

No responde
Otro 

(especif ique)
Total

¿Si las elecciones 
fueran en el día de hoy 

por cuál de los 
siguientes candidatos 

a la rectoría usted 
votaría? ( las opciones 

están colocadas en 
orden alfabético)

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Recuen
to

% de N 
column

as 
válidas

Editrudis Beltrán 
Crisóstomo 30 39.00% 40 8.50% 87 58.80% 708 75.30% 109 42.20% 65 37.40% 4 80.00% 1043 50.4%
Francisco Terrero 
Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42 54.50% 407 86.80% 42 28.40% 155 16.50% 83 32.20% 44 25.30% 1 20.00% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42 16.30% 21 12.10% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30 17.20% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especif ique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77
100.00

% 469
100.00

% 148
100.00

% 940
100.00

% 258
100.00

% 174
100.00

% 5
100.00

% 2071 100.2%

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Vicerrectoría de 

Extensión, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Bautista López (Radhamés) 4 9,3% 62 15,2% 8 21,1% 45 14,2% 116 30,4% 83 25,1% 98 59,0% 53 21,1% 40 29,2% 509 24,6%

Dionicio Hernández 0 0,0% 30 7,4% 7 18,4% 8 2,5% 21 5,5% 60 18,1% 0 0,0% 16 6,4% 6 4,4% 148 7,1%

Lorenzo Vargas (Lenchy) 12 27,9% 140 34,3% 8 21,1% 90 28,5% 44 11,5% 54 16,3% 7 4,2% 72 28,7% 24 17,5% 451 21,8%

Rosalía Sosa Pérez 9 20,9% 96 23,5% 4 10,5% 106 33,5% 103 27,0% 60 18,1% 53 31,9% 62 24,7% 29 21,2% 522 25,2%

Víctor Abreu 12 27,9% 1 0,2% 1 2,6% 4 1,3% 2 0,5% 5 1,5% 0 0,0% 0 0,0% 3 2,2% 28 1,4%

Estoy indeciso(a) 5 11,6% 45 11,0% 4 10,5% 40 12,7% 56 14,7% 31 9,4% 3 1,8% 34 13,5% 13 9,5% 231 11,2%

No responde 1 2,3% 34 8,3% 6 15,8% 22 7,0% 39 10,2% 38 11,5% 5 3,0% 14 5,6% 21 15,3% 180 8,7%

Otro (especifique) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,3% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 0,7% 2 0,1%
Total 43 100,0% 408 100,0% 38 100,0% 316 100,0% 381 100,0% 331 100,0% 166 100,0% 251 100,0% 137 100,0% 2071 100,0%

Total

¿A cuál Facultad Usted pertenece? Las respuestas están en orden alfabético.

Artes Ciencias

Ciencias 

Agronómicas y 

Veterinarias

Ciencias de la 

Educación

Ciencias de la 

Salud

Ciencias 

Económicas y 

Sociales

Ciencias 

Jurídicas y 

Políticas

Humanidades
Ingeniería y 

Arquitectura
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Resultado de cruces 
de preferencias a la 
rectoría:  Nivel de 

Decanatos
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Las candidaturas a decanatos y vicedecanatos no tienen 

necesariamente que estar vinculadas, ser corporativas a determinados 

proyectos rectorales, porque descansan en liderazgos sectoriales y 

locales cuya dinámica de posicionamiento electoral le permite un cierto 

grado de independencia, que solo se ve mediatizado cuando la 

candidatura a la rectoría y a las vicerrectorías, en menor grado, 

pertenecen a estos conglomerados de la comunidad docente. 

Esto no significa, en modo alguno, que los proyectos rectorales no 

pretendan instalar o definir apoyos a candidaturas a decanos para la 

adherencia a sus proyectos, intentando coherenciar e integrar sus 

bases de apoyo en las facultades 

Cruce Rectoría y Decanatos
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En el caso de la Facultad 

de Artes hay dos 

candidatas a 

decanas,definidas, Arelis 

Subero tiene una 

preferencia del 61.8% 

entre los encuestados, y 

con el apoyo de 

seguidores de los 3 

candidatos a rectores 

que fueron marcados 

como opción de 

preferencia, uno de los 

cuales (Juan Tiburcio)  

fue mencionado en la 

opción Otros de la 

encuesta, como 

candidato a decano, con 

un 10% de las 

preferencias. 

Cruce Rectoría y Decanatos

FACULTAD DE ARTES

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 15 44.1 3 42.9 2 40.0 0 0.0 5 71.4 25 45.5

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 11 32.4 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 14.3 13 23.6

Juan Tiburcio Vargas 6 17.6 1 14.3 2 40.0 0 0.0 0 0.0 9 16.4

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 1 2.9 3 42.9 1 20.0 1 50.0 1 14.3 7 12.7

No responde 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.8

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 34 100.0 7 100.0 5 100.0 2 100.0 7 100.0 55 100.0

% del total decanato 61.8 12.7 9.1 3.6 12.7 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de 

Artes, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Arelis Subero Olga espinal Estoy indeciso(a) No responde Otro (especifique) Total Artes
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Con relacióin a la tasa de 

rechazo, como en casi todas 

las facultades de la UASD, 

un 29.1% de los 

encuestados que expresaron 

su rechazo a alguna 

candidatura

Los seguidores de los 

candidatos a rector Editrudis 

Beltrán y Jorge Asjana 

expresaron igual tasa de 

rechazo (14.3%) para Arelis 

Subero, mientras que 

pesaron más los seguidores 

de Jorge Asjana que 

expresaron rechazo a Olga 

Espinal, (55.6%), que los 

seguidores de Editrudis 

Beltrán (33.3%).

Cruce Rectoría y Decanatos

Rechazo

FACULTAD DE ARTES

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 1 14.3 3 33.3 5 45.5 16 57.1 25 45.5

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 1 14.3 5 55.6 1 9.1 6 21.4 13 23.6

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 4 36.4 5 17.9 9 16.4

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 5 71.4 0 0.0 1 9.1 1 3.6 7 12.7

No responde 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 1.8

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 7 100.0 9 100.0 11 100.0 28 100.0 55 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál 

Usted nunca votaría?

Arelis Subero Olga espinal Estoy indeciso(a) No responde Total
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De los dos candidatos 

polares al decanato de la 

Facultad de Ciencias, los 

encuestados que expresaron 

su apoyo a José Ferreira, 

tienen una preferencia 

abrumadoramente 

mayoritaria por el candidato a 

Editrudis Beltrán, (91.2% de 

sus seguidores) mientras que 

la candidatura de Carlos 

Féliz distribuye su apoyo 

rectoral en 48.9% para Jorge 

Asjana y 39.8% para 

Editrudis Beltrán. Las otras 

dos candidaturas a decanos 

(Bobadilla y Suzaña)  

quienes concentran el 8.55% 

del total de la faculta, 

también muestran su 

inclinación hacia el candidato 

Beltrán.

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE CIENCIAS

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 7 100,0% 74 39,8% 15 53,6% 155 91,2% 4 50,0% 5 50,0% 0 0,0% 260.0 63,6%

Francisco Terrero Galarza 0 0,0% 3 1,6% 10 35,7% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 13.0 3,2%

Jorge Asjana David 0 0,0% 91 48,9% 2 7,1% 6 3,5% 3 37,5% 1 10,0% 0 0,0% 103.0 25,2%

Juan Tiburcio Vargas 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0.0 0,0%

Pablo Valdéz Martínez 0 0,0% 2 1,1% 1 3,6% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 3.0 0,7%

Estoy indeciso(a) 0 0,0% 11 5,9% 0 0,0% 5 2,9% 0 0,0% 1 10,0% 0 0,0% 17.0 4,2%

No responde 0 0,0% 4 2,2% 0 0,0% 4 2,4% 1 12,5% 3 30,0% 0 0,0% 12.0 2,9%

Otro (especifique) 0 0,0% 1 0,5% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1.0 0,2%

Total 7 100,0% 186 100,0% 28 100,0% 170 100,0% 8 100,0% 10 100,0% 0 0,0% 409.0 100,0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Alberto 

Bobadilla

Carlos Féliz 

Sánchez

Franklin Suzaña 

Abreu

José Ferreira 

Capellan

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
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Con relacióin a la tasa de 

rechazo, en el decanato de 

ciencias, los seguidores 

encuestados de Jorge 

Asjana rechazan al 

candidato a decano José 

Ferreira (63.0%) y los 

seguidores de Editrudis 

Beltrán rechazan 

mayoritariamente a los 

candidatso a directores 

Francisco Medina (78.4%) 

y Carlos Féliz (76.7%).

Como se observa en los 

casos de Ferreira y Féliz 

tanto la aprobación como 

el rechazo se manifiestan 

de forma inversa a los 

proyectos rectorales 

polares.

Cruce Rectoría y Decanatos

Rechazo

FACULTAD DE CIENCIAS

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 22 46.8 46 76.7 29 78.4 7 25.9 50 75.8 120 58.0 274 61.7

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 4 6.7 0 0.0 0 0.0 2 3.0 9 4.3 15 3.4

Jorge Asjana David 21 44.7 7 11.7 7 18.9 17 63.0 10 15.2 57 27.5 119 26.8

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.4 4 0.9

Estoy indeciso(a) 1 2.1 2 3.3 0 0.0 2 7.4 4 6.1 8 3.9 17 3.8

No responde 2 4.3 0 0.0 1 2.7 1 3.7 0 0.0 10 4.8 14 3.2

Otro (especifique) 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2

Total 47 100.0 60 100.0 37 100.0 27 100.0 66 100.0 207 100.0 444 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Total
Alberto 

Bobadilla

Carlos Féliz 

Sánchez

Francisco 

Medina

José Ferreira 

Capellan
Estoy indeciso(a) No responde
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En la Facultad de 

AGROVET hasta ahora 

solo hay un candidato a 

decano, Julio Borbón 

Reyes, y distribuye su 

apoyo rectoral en 58.8% 

para Jorge Asjana y 

17.6% para Editrudis 

Beltrán. 

El 41.7% de los 

seguidores de Editrudis 

Beltran encuestados en 

AGROVET expresaron 

estar indecisos o no 

responder en la opción 

perferida a decano.

solo elm 14.6% mostró 

indecisión o no dio 

respuesta ante la opción a 

decano.

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE CIENCIAS 

AGRONÓMICAS Y 

VETERINARIAS

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 6 17.6 3 100.0 2 66.7 1 100.0 12 29.3

Francisco Terrero Galarza 1 2.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.4

Jorge Asjana David 20 58.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 20 48.8

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 5 14.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 12.2

No responde 2 5.9 0 0.0 1 33.3 0 0.0 3 7.3

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 34 100.0 3 100.0 3 100.0 1 100.0 41 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad 

de Agronomía y Veterinaria, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Otro 

(especifique)

Julio Borbón 

Reyes
Estoy indeciso(a) No responde Total
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Los encuestados 

seguidores de la 

totalidad de los 

candidatos a 

rectores no 

expresaron rechazo 

al candidato a 

decano de la 

Facultad De 

AGROVET.

Cruce Rectoría y Decanatos

RECHAZO

FACULTAD DE CIENCIAS 

AGRONÓMICAS Y 
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 0 0.0 4 66.7 8 23.5 12 29.3

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 1 2.9 1 2.4

Jorge Asjana David 0 0.0 2 33.3 18 52.9 20 48.8

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 1 100.0 0 0.0 4 11.8 5 12.2

No responde 0 0.0 0 0.0 3 8.8 3 7.3

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 1 100.0 6 100.0 34 100.0 41 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta 

anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?
Julio Borbón 

Reyes
Estoy indeciso(a) No responde Total
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3 de los 4 candidatos a 

decanos de la Facultad 

de Educación favorecen 

la candidatura a rector 

de Editrudis Beltrán con 

mas del 80% de sus 

seguidores, estos son 

los casos de Altagracia 

Núñez, Leon Jon y Victor 

Coats, mientras que los 

seguidroes de la 4ta. 

Candidata, Juana 

Encarnación, que es 

quien se encuentra 

punrtera en las 

preferencias al decanato, 

distribuyen su apoyo 

rectoral en 58.4% para 

Editrudis y 33.8% para 

Asjana.

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE CIENCIAS DE 

LA EDUCACIÓN
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 46 82.1 128 58.4 76 91.6 11 84.6 4 57.1 5 62.5 0 0.0 270 69.9

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 8 14.3 74 33.8 1 1.2 1 7.7 0 0.0 2 25.0 0 0.0 86 22.3

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3

Pablo Valdéz Martínez 1 1.8 3 1.4 4 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 2.1

Estoy indeciso(a) 0 0.0 13 5.9 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 14 3.6

No responde 1 1.8 0 0.0 2 2.4 1 7.7 2 28.6 1 12.5 0 0.0 7 1.8

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 56 100.0 219 100.0 83 100.0 13 100.0 7 100.0 8 100.0 0 0.0 386 100.0

Otro 

(especifique)
Total

Altagracia Núñez 

Batista

Juana 

Encarnación Cruz
León Jon Núñez Víctor Coats Estoy indeciso(a) No responde

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias de la 

Educación, colocados en orden alfabético, usted votaría?
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El 86.7% De los 

encuestados que 

expresaron rechazo a la 

candidata a decana 

Juana Encarnació, 

indicaron favorecer la 

candidatura de Editrudis 

Beltrán y solo un 6.7% de 

su rechazo favorecen a 

Jorge Asjana. Lo mismo 

ocurre con los  que 

rechazan a Victor Coats, 

con un 68.8% y 15.5%, en 

los casos antes indicados.

De los seguidres de Jorge 

Asjana, el mayor peso en 

su rechazo a un 

candidatoa a decano, se 

expresa frente a Leon Jon 

con un 43.7%).

Cruce Rectoría y Decanatos

RECHAZO
FACULTAD DE CIENCIAS DE 

LA EDUCACIÓN
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 5 50.0 13 86.7 34 47.9 22 68.8 32 72.7 160 76.6 1 100.0 270 69.9

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 4 40.0 1 6.7 31 43.7 5 15.6 9 20.5 35 16.7 0 0.0 86 22.3

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 0 0.0 1 0.3

Pablo Valdéz Martínez 1 10.0 0 0.0 0 0.0 1 3.1 0 0.0 6 2.9 0 0.0 8 2.1

Estoy indeciso(a) 0 0.0 1 6.7 4 5.6 3 9.4 1 2.3 5 2.4 0 0.0 14 3.6

No responde 0 0.0 0 0.0 2 2.8 1 3.1 2 4.5 2 1.0 0 0.0 7 1.8

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
Total 10 100.0 15 100.0 71 100.0 32 100.0 44 100.0 209 100.0 1 100.0 386 100.0

Total

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Otro 

(especifique)

Altagracia Núñez 

Batista

Juana 

Encarnación Cruz
León Jon Núñez Víctor Coats Estoy indeciso(a) No responde
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En la Facultad de Ciencias de 

la Salud, hay 4 candidatos a 

decanos, tres de ellos, Rafael 

Montero, Angel Nadal y Roberto 

Benjamín son respaldados por 

encuestados que favorecen 

mayoritariamente al candidato a 

rector Jorge Asjana, 

aportandole el 86.9% de los 

seguidores que muestra en 

dicha facultad.

Mientras que el 83.8% de los 

encuestados que mostraron 

preferencia por Mario Uffre, 

también se inclinan 

favorablemente al candidato a 

rector  Editrudis Beltran, y 

representan a la mayoría de 

sus seguidopres en sa facultad

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE CIENCIAS DE 

LA SALUD

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 31 27.7 129 83.8 32 26.9 2 4.3 1 10.0 2 33.3 0 0.0 197 44.0

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 73 65.2 22 14.3 82 68.9 44 93.6 7 70.0 1 16.7 0 0.0 229 51.1

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2

Estoy indeciso(a) 7 6.3 1 0.6 3 2.5 0 0.0 1 10.0 1 16.7 0 0.0 13 2.9

No responde 1 0.9 2 1.3 1 0.8 0 0.0 1 10.0 2 33.3 0 0.0 7 1.6

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 112 100.0 154 100.0 119 100.0 47 100.0 10 100.0 6 100.0 0 0.0 448 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias de la Salud, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Ángel Nadal 

Ponce

Mario Uffre 

Cipolletta

Rafael Montero 

De Oleo

Robert 

Benjamín 

Hernández

Estoy indeciso(a) No responde
Otro 

(especifique)
Total
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De manera coherente, en 

lo que respecta a la tasa 

de rechazo, el 80% de los 

encuestados que 

rechazan la candidatura a 

decano de Mario Uffre, 

corresponden a 

encuestados que 

manifetaron su 

preferencia por Jorge 

Asjana a la rectoría.

Mientras que los 

encuestados  seguidores 

del candidato a rector 

Editrudis Beltran,  

rechazan a Benjamín, 

Montero y a Nadal, en 

más del 50% de sus tasas 

de rechazos.

Cruce Rectoría y Decanatos

RECHAZO
FACULTAD DE CIENCIAS DE 

LA SALUD
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 18 50.0 9 16.4 18 60.0 38 65.5 14 37.8 100 43.1 0 0.0 197 44.0

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Jorge Asjana David 18 50.0 44 80.0 11 36.7 17 29.3 18 48.6 121 52.2 0 0 229 51.1

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0 1 0.2

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0 1 0.2

Estoy indeciso(a) 0 0.0 2 3.6 0 0.0 2 3.4 4 10.8 5 2.2 0 0 13 2.9

No responde 0 0.0 0 0.0 1 3.3 1 1.7 1 2.7 4 1.7 0 0 7 1.6

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Total 36 100.0 55 100.0 30 100.0 58 100.0 37 100.0 232 100.0 0 0 448 100.0

Total

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Ángel Nadal 

Ponce

Mario Uffre 

Cipolletta

Rafael Montero 

De Oleo

Robert 

Benjamín 

Hernández

Estoy indeciso(a) No responde
Otro 

(especifique)
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En la Facultad de Cs. Econs. Y 

Socs., sigue el mismo 

comportamiento entre los 

encuestados respecto a sus 

posiciones de preferencias a 

rectores y decanos.

En la misma proporción, 

Antonio Ciriaco (67.9%) de sus 

seguidores y Edita Rodríguez 

(68.4%)  de sus seguidores, 

reciben el respaldo el primero 

de los seguidores del candidato 

a rector Jorge Asjana y la 

segunda del candidato a rector 

Editrudis Beltrán.

No así los seguidores de Pablo 

Valdéz quien aporta el 12.5% a 

Edita y el 8.1% a Ciriaco.+ 

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE CIENCIAS 

ECONS. Y SOCS

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 29 13.9 93 68.4 0 0.0 2 12.5 0 0.0 124 33.5

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 142 67.9 13 9.6 3 33.3 3 18.8 0 0.0 161 43.5

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 17 8.1 17 12.5 2 22.2 5 31.3 0 0.0 41 11.1

Estoy indeciso(a) 16 7.7 6 4.4 3 33.3 0 0.0 0 0.0 25 6.8

No responde 4 1.9 7 5.1 1 11.1 6 37.5 0 0.0 18 4.9

Otro (especifique) 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3

Total 209 100.0 136 100.0 9 100.0 16 100.0 0 0.0 370 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Antonio Ciriaco 

Cruz

Edita Rodríguez 

Salce

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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De forma coherente con la 

tasa de aprobación, pero 

de forma inversa el mayor 

rechazo a Ciriaco (77.1%) 

proviene de los 

seguidores de Editrudis 

Beltrán y el mayor 

rechazo a Edita (82.8%) 

proviene de los 

seguidores de Jorge 

Asjana.

Ratificando el proceso de 

polarización que arrastra 

la posicion rectoral en el 

acual escenerario.  

Cruce Rectoría y Decanatos

RECHAZO

FACULTAD DE CIENCIAS 

ECONS. Y SOCS
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 27 77.1 5 7.8 20 43.5 72 32.0 0 0.0 124 33.5

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 0 0.0 53 82.8 18 39.1 90 40.0 0 0.0 161 43.5

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 5 14.3 3 4.7 5 10.9 28 12.4 0 0.0 41 11.1

Estoy indeciso(a) 1 2.9 2 3.1 3 6.5 19 8.4 0 0.0 25 6.8

No responde 2 5.7 1 1.6 0 0.0 16 7.1 0 0.0 19 5.1

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 35 100.0 64 100.0 46 100.0 225 100.0 0 0.0 370 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca 

votaría?

Antonio Ciriaco 

Cruz

Edita Rodríguez 

Salce

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total



Powered by

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de Cs. Jur. 

Y Pol. hasta el momento 

de la encuesta solo 

habían dos candidatos al 

decanato, Héctor Pereyra 

(62.8%) y Antonio Medina 

(28.7%), en ambos casos 

pesa casi la misma 

proporción de seguidores 

a los dos rectores polares 

del actual escenario 

electoral, Pereyra tiene el 

66.1% de los seguidores 

de Asjana y Medina, el 

64.8 de los seguidores de 

Editrudis.

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE CIENCIAS 

JUR. Y POL.
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 35 64.8 36 30.5 6 75.0 7 87.5 0 0.0 84 44.7

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5

Jorge Asjana David 8 14.8 78 66.1 1 12.5 0 0.0 0 0.0 87 46.3

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 5 9.3 2 1.7 1 12.5 0 0.0 0 0.0 8 4.3

No responde 4 7.4 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 5 2.7

Otro (especifique) 2 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.1

Total 54 100.0 118 100.0 8 100.0 8 100.0 0 0.0 188 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Antonio Medina 

Calcagno

Héctor Pereyra 

Espaillat

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el caso de la tasa de 

rechazo de los candidatos 

a decanos de la Facultad 

de Jurídicas y Políticas, el 

71.4% de los que 

rechazan a Medina, son 

encuestados que ha 

expresado sus 

preferencias por Jorge 

Asjana y el 26.5% se 

inclinan hacia Editrudis 

Beltran.

En el caso de Pereyra el 

42.9% de los que le 

rechazan son seguidores 

de Beltran.

Cruce Rectoría y Decanatos

RECHAZO

FACULTAD DE CIENCIAS 

JUR. Y POL.
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 13 26.5 6 42.9 15 75.0 50 47.6 0 0.0 84 44.7

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 1 0.5

Jorge Asjana David 35 71.4 5 35.7 4 20.0 43 41.0 0 0.0 87 46.3

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 1 0.5

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Estoy indeciso(a) 1 2.0 0 0.0 1 5.0 6 5.7 0 0.0 8 4.3

No responde 0 0.0 1 7.1 0 0.0 4 3.8 0 0.0 5 2.7

Otro (especifique) 0 0.0 2 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.1

Total 49 100.0 14 100.0 20 100.0 105 100.0 0 0.0 188 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca 

votaría?

Antonio Medina 

Calcagno

Héctor Pereyra 

Espaillat

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total



Powered by

Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de 

Humanidades hay 4 

candidatos de los cuales 

3 muestran tener el 

apoyo mayoritariode los 

seguidores de Editrudis 

Beltrán: Altagracia 

Suero, Francisco Acosta 

y Gerardo Roa.

Mientras que la otra 

candidata Ana 

Jacqueline Ureña recibe 

el respaldo mayoritario 

de los seguidores de 

Jorge Asjana

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE 

HUMANIDADES
¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 23 85.2 27 32.1 32 72.7 67 66.3 6 42.9 4 44.4 0 0.0 159 57.0

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Jorge Asjana David 3 11.1 44 52.4 8 18.2 25 24.8 6 42.9 1 11.1 0 0 87 31.2

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 2 2.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 2 0.7

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 1 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 1 0.4

Estoy indeciso(a) 0 0.0 9 10.7 3 6.8 7 6.9 2 14.3 1 11.1 0 0 22 7.9

No responde 0 0.0 1 1.2 0 0.0 2 2.0 0 0.0 3 33.3 0 0 6 2.2

Otro (especifique) 1 3.7 0 0.0 1 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 2 0.7

Total 27 100.0 84 100.0 44 100.0 101 100.0 14 100.0 9 100.0 0 0 279 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Humanidades, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?
Otro 

(especifique)
TotalAltagracia Suero

Ana Jacqueline 

Ureña

Francisco 

Acosta Pérez

Gerardo Roa 

Ogando
Estoy indeciso(a) No responde
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En lo que respecta al 

rechazo, por error en el 

diseño del formulario de la 

encuesta, no fue sometida 

a ponderación negativa la 

candidata Altagracia 

Suero, en el caso de Roa 

y de Acosta, ambos 

reciben el rechazo mayor 

en los seguidores de 

Asjana que en los 

seguidores de Beltrán.

Cruce Rectoría y Decanatos

RECHAZO

FACULTAD DE 

HUMANIDADES

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 25 100.0 10 34.5 16 45.7 24 60.0 82 55.8 2 66.7 159 57.0

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 0 0.0 15 51.7 17 48.6 9 22.5 45 30.6 1 33.3 87 31.2

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.4 0 0.0 2 0.7

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 0 0.0 1 0.4

Estoy indeciso(a) 0 0.0 2 6.9 1 2.9 7 17.5 12 8.2 0 0.0 22 7.9

No responde 0 0.0 2 6.9 0 0.0 0 0.0 4 2.7 0 0.0 6 2.2

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 1 0.7 0 0.0 2 0.7

Total 25 100.0 29 100.0 35 100.0 40 100.0 147 100.0 3 100.0 279 100.0

Total

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Ana Jacqueline 

Ureña

Francisco Acosta 

Pérez

Gerardo Roa 

Ogando

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el caso de la Facultad de 

Ingeniería y Arquitectua el 

candidato que tiene el 52.4% 

de las preferencias de los 

encuestados en esa facultad, 

recibe el apoyo de los 

seguidores de Asjana, en un 

85.4% de la representación 

de su cuota de apoyo y un 

11.2% de los seguidors de 

Editrudis Beltrán.

En el caso de los demás 

candidatos, Jaime Olmo, 

Arturo García, Elsa Acosta, 

Alexis Lopez y Mártirez 

Figuereo, reciben el apoyo 

de los seguidores de 

Editrudis Beltrán, en un % 

superior al 66% de su cuota 

de adherentes.

Cruce Rectoría y Decanatos

Aprobación

FACULTAD DE ING. Y 

AERQUITECTURA

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columna

s válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 8 66.7 6 42.9 10 66.7 23 82.1 1 100.0 10 11.2 2 40.0 1 33.3 0 0.0 61 36.3

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 2 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.2

Jorge Asjana David 2 16.7 0 0.0 3 20.0 4 14.3 0 0.0 76 85.4 2 40.0 1 33.3 0 0.0 88 52.4

Juan Tiburcio Vargas 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.6

Pablo Valdéz Martínez 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.2

Estoy indeciso(a) 0 0.0 6 42.9 2 13.3 1 3.6 0 0.0 1 1.1 1 20.0 0 0.0 1 8.3 12 7.1

No responde 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 1.2

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 12 100.0 14 100.0 15 100.0 28 100.0 1 100.0 89 100.0 5 100.0 3 100.0 1 8.3 168 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ingeniería y Arquitectura, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Otro 

(especifique)
TotalEstoy indeciso(a) No responde

Arturo García 

Reynoso

Elsa Acosta 

Piantini

Germán Alexis 

López Ceballos

Jaime Olmo 

Contreras

Mártires 

Figuereo Silfa

Omar Segura 

Alcántara
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de Ing y 

Arq. El 88.9% del rechazo 

que recibe el candidato a 

decano Omar Segura 

proviene de los 

adherentes de la 

candidatura rectoral de 

Editrudis Beltrán y solo 

recibe un 5.6% de los 

seguidores encuestados 

de Jorge Asjana, en el 

caso d elos demás 

candidatos su tasa de 

rechazo proviene en su 

mayoría de adherentes de 

Jorge Asjana.

Cruce Rectoría y Decanatos

RECHAZO

FACULTAD DE ING. Y 

AERQUITECTURA

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy por 

cuál de los siguientes candidatos a la rectoría 

usted votaría?  (las opciones están colocadas 

en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columna

s válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 2 25.0 1 7.1 3 30.0 3 25.0 4 36.4 16 88.9 1 14.3 31 35.2 0 0.0 61.0 36.3

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.3 0 0 2.0 1.2

Jorge Asjana David 6 75.0 13 92.9 4 40.0 9 75.0 7 63.6 1 5.6 4 57.1 44 50.0 0 0 88.0 52.4

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0 1.0 0.6

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.3 0 0 2.0 1.2

Estoy indeciso(a) 0 0.0 0 0.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0 1 5.6 1 14.3 8 9.1 0 0 12.0 7.1

No responde 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0 2.0 1.2

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0.0 0.0

Total 8 100.0 14 100.0 10 100.0 12 100.0 11 100.0 18 100.0 7 100.0 88 100.0 0 0 168.0 100.0

De los candidatos mencionados en la pregunta anterior ¿Por cuál Usted nunca votaría?

Omar Segura 

Alcántara
Estoy indeciso(a) No responde

Otro 

(especifique)
Total

Arturo García 

Reynoso

Elsa Acosta 

Piantini

Germán Alexis 

López Ceballos

Jaime Olmo 

Contreras

Mártires 

Figuereo Silfa



Powered by
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1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Conclusión General: 

1.- Es evidente el proceso de polarización electoral, hasta el momento de la aplicación de 

esta encuesta, en el nivel rectoral  y este fençomenop se está reflejando de forma directa en 

las candidaturas del nivel de decanaturas, tanto en las tasas de aprobación como en las 

tasas de rechazo que reciben los candidatos en esa posición.

2.- Las expresiones de rechazo en ambas posiciones, rectoral y decanatos, siguen siendo 

muy bajas, prefiriendo los encuestados asumir las opciones de indeciso y no responde antes 

que definir una posición de rechazo orientada a algún candidato en especifico, pero cuando 

expresa de forma directa el rechazo tienden a correponder mayorirtariamente a los bloques 

polares que hoy encarnan la confrontacion electoral de la UASD, personificadas en las 

candidaturas de Editrudis Beltrán y Jorge Asjana.

Cruce Rectoría y Decanatos
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

La relación de las 

candidaturas para 

decanato de cada facultad 

con su vicedecano 

muestran la relación que 

cada uno presenta. En la 

Facultad de Artes, los 

docentes que están con 

Fidel Munnigh tienen una 

alta preferencia por Arelis 

Subero, lo mismo que los 

de la profesora Zoila, 

como los que no 

responden.

Los que están con el 

profesor Vidal, el 50.0% 

apoya a la Profesora Olga 

Espinal.

Cruce Decanatos y Vicedecanatos
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el ámbito de la 

Facultad de Ciencias se 

observa que hay una 

concentración en los dos 

candidatos punteros, 

porque al profesor Feliz lo 

apoyan  los que están con 

Elias de Jesus le apoyan 

el 73.2% y Los de Raysa 

Vásquez el 49.7%. Al 

Profesor Capellán lo 

apoyan en mayor medida 

los de Francisco Cabrera 

en un 65.6%, en tanto los 

que están con la profesora 

Vásquez lo hacen en un 

32.9%.

Cruce Decanatos y Vicedecanatos
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de 

AGROVET La situación 

de candidato único del 

profesor Borbón hace que 

los candidatos a 

vicedecanos solo tengan 

esa opción, por el 

momento. Los que están 

con Figueroa Espinosa 

están en su totalidad con 

el candidato único, 

mientras que los de 

Garrido Jansen y Almonte 

Morrobel, la mitad lo tiene 

como candidato. Solo los 

indecisos y los no 

responden compiten con 

el Profesor Borbón.

Cruce Decanatos y Vicedecanatos
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la competencia por el 

decanato de Educación los 

dos candidatos a decano 

que reciben más apoyo de 

los que simpatizan por los 

que están aspirando al 

vicedecanato son Juan 

Encarnación que recibe un 

90.7% de los que simpatizan 

con Peralta Checo, un 

53.3% de Beras Rodríguez y 

un 46.1% de Leocadio. Jon 

Nuñez tiene cerca de un 

tercio del los de Beras, un 

tercio de los de leocadio, 

miemtras la profesora Nuñez 

su mayor porcentaje 

proviene de los de Leocadio 

con un 13.0% y porcentajes 

casi iguales de Peralra y 

Beras. 

Cruce Decanatos Y Vicedecanatos
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

La tabla de Ciencia de la 

Salud indica que los tres 

candidatos a decanos con 

mayor posibilidad, los votos 

que provienen del litoral de 

los aspirantes a vice 

decanos tienen una 

distribución diferenciada. 

Los que están en el litoral de 

Paniagua apoyan en  una 

mayor proporción a Montero 

y luego Nadal. Los de 

Méndez a Ufre y en menor 

medida a Bejamin. Los 

Mendez Santana se inclinan 

en mayor cantidad por Nadal 

y Montero, mientras que los 

de Matos Cueto lo hacen por 

Ufre, y proporciones casi 

iguales por Montero Y 

Nadal.

Cruce Decanatos Y Vicedecanatos
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Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Facultad de Cs. 

Econs. y Socs. se 

observa que de los tres 

candidatos a vicedecanos, 

hay dos que hacen 

aportes importantes. Este 

es el caso de Pérez 

Vegazo, con un 87.5% y 

los de Lorenzo Linares 

con un 71.0% Al 

candidato Ciriaco Cruz. 

Los que simpatizan con 

Cruz Montero apoyan en 

un 76.1% a la candidata 

Rodríguez, los de Lorenzo 

en  un 20.4% y los de 

Pérez Vegazo en un 

10.4%.

Cruce Decanatos Y Vicedecanatos
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la FCJP la gran 

cantidad de candidato a la 

vice hace que sus 

seguidores se distribuyan 

en los dos principales 

candidatos al decanato. 

Los que dicen que votaran 

por Martin apoya en un 

50.0% a Pereyra y en un 

40.9% a Medina. Los de 

Camacho tienen una 

fuerte inclinación hacia 

Medina con un 81.5% de 

su total. Situación inversa 

se da con los Ferreira que 

el 87.2% apoya a Pereyra, 

tendencia que siguen los 

de Cruz con un 81.8%.

Cruce Decanatos Y Vicedecanatos
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la FH el panorama 

luce complicado por el 

número de candidato a 

decano, como también por 

los tres que están 

corriendo para el 

vicedecanato, lo que 

produce una división de 

los apoyos. Los que están 

con Fernández tienen tres 

candidatos a decano, 

siendo Roa y Ureña las 

que reciben proporciones 

iguales de un 31,3% y los 

de Suero un 25.0%. Los 

de Caamaño se inclinan 

por  Roa y Acosta, en 

tanto que  los de Matos 

por Roa 41.1% y a Ureña 

en un 35.8%.

Cruce Decanatos Y Vicedecanatos
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la Fac de Ing y Arq. a 

pesar de la gran cantidad 

de candidatos que hay al 

decanato y al 

vicedecanato, los que 

presentan mayor 

posibilidad aglutinan la 

simpatizas de los 

candidatos a vicedecanos. 

En efecto, los que apoyan 

a Peláez están con 

Segura en un 41.5% y en 

un 36.6% con Olmo. Los 

de Chávez se inclinan por 

Segura en el 78.3%, los 

de Santana se distribuyen 

pero un tercio está con 

García Reynoso, en 

mayor cantidad por 

Segura.

Cruce Decanatos Y Vicedecanatos
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Las candidaturas a Campus y viceCampus no tienen necesariamente que estar 

vinculadas, ser corporativas a determinados proyectos rectorales, porque 

descansan en liderazgos sectoriales y locales cuya dinámica de posicionamiento 

electoral le permite un cierto grado de independencia, que solo se ve mediatizado 

cuando la candidatura a la rectoría y a las vicerrectorías, en menor grado, 

pertenecen a estos conglomerados de la comunidad docente. 

Pertenecer a una funidad académica grande o pequeña y encontrarse vinculado 

a un proyecto especifico local o sectorial, puede ser un factor nefasto o de éxito 

para quien aspire a la rectoría, dependiendo de la contribución inicial que 

implique a ese candidato el peso especifico de esa unidad académica de la 

UASD.

Cruce Rectoría y Campus

¿Por cuál de los s iguientes candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado. colocados en 

orden alfabético. usted votaría?

Ángel Veras 

Aybar

Amparo 

Céspedes 

Hidalgo

Nativ idad 

Miledys 

Alberto Then

Radhamés 

Silverio 

González

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total

¿Si las elecciones 

fueran en el día de hoy 

por cuál de los 

s iguientes candidatos 

a la rectoría usted 

votaría? (las 

opciones están 

colocadas en orden 

alfabético)

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Recue

nto

% de 

N 

colum

nas 

válidas

Editrudis Beltrán 

Crisóstomo 30

39.00

% 40 8.50% 87

58.80

% 708

75.30

% 109

42.20

% 65

37.40

% 4

80.00

% 1043 50.4%

Francisco Terrero 

Galarza 0 0.00% 1 0.20% 2 1.40% 10 1.10% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 16 0.8%

Jorge Asjana David 42

54.50

% 407

86.80

% 42

28.40

% 155

16.50

% 83

32.20

% 44

25.30

% 1

20.00

% 774 37.4%

Juan Tiburcio Vargas 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 6 0.60% 2 0.80% 1 0.60% 0 0.00% 10 0.5%

Pablo Valdéz 

Martínez 2 2.60% 3 0.60% 6 4.10% 19 2.00% 12 4.70% 11 6.30% 0 0.00% 53 2.6%

Estoy indeciso(a) 2 2.60% 12 2.60% 5 3.40% 29 3.10% 42

16.30

% 21

12.10

% 0 0.00% 111 5.4%

No responde 1 1.30% 4 0.90% 5 3.40% 13 1.40% 7 2.70% 30

17.20

% 0 0.00% 60 2.9%

Otro (especifique) 0 0.00% 1 0.20% 1 0.70% 0 0.00% 1 0.40% 1 0.60% 0 0.00% 4 0.2%

Total 77

100.00

% 469

100.00

% 148

100.00

% 940

100.00

% 258

100.00

% 174

100.00

% 5

100.00

% 2071

100.2

%
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el caso de la UASD 

Baní solo hay una 

candidata a la dirección y 

las prerferencias 

rectorales de los 

encuestados que la 

siguen muestran un 

equilibrio casi perfecto en 

las influencias de los 

proyectos rectorales, 

principalmente en los 

polos determinantes en 

competencia.

Cruce Rectoría y Campus

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 21 39.6 0 0.0 1 50.0 0 0.0 22 36.7

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 21 39.6 2 100.0 1 50.0 3 100.0 27 45.0

Juan Tiburcio Vargas 1 1.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7

Pablo Valdéz Martínez 3 5.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 5.0

Estoy indeciso(a) 3 5.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 5.0

No responde 4 7.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 6.7

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 53 100.0 2 100.0 2 100.0 3 100.0 60 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Baní. colocados en orden alfabético. usted 

votaría?

Luz Del Alba Estoy No responde Otro Total

UASD Bani
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el caso de la UASD 

Barahona, Manuel De 

La Cruz, entre sus 

seguidores  recibe el 

apoyo del 50% de los 

que prefieren a Asjana, 

y el 35.7 de los que 

prefieren a Beltran.

Mientras que Víctor 

Cuello, entre sus 

seguidores recibe el 

apoyo del 83.3% de los 

que prefieren a Beltran 

y solo el 16.7% de los 

que prefieren a Asjana. 

Cruce Rectoría y Campus

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 20 35.7 30 83.3 2 100.0 6 100.0 0 0 58 58.0

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Jorge Asjana David 28 50.0 6 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0 34 34.0

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 6 10.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 6 6.0

Estoy indeciso(a) 2 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 2 2.0

No responde 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Total 56 100.0 36 100.0 2 100.0 6 100.0 0 0 100 100.0

Manuel De La 

Cruz
Víctor Cuello

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto UASD-

Barahona. colocados en orden alfabético. usted votaría?

Total

UASD Barahona
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el campus UASD 

Bonao solo hay una 

candidata direcrtora, Ana 

Graciela Peña y entre sus 

seguidores, el peso de los 

que prefieren a Beltran es 

de un 52.7% y de 37.4 de 

los que prefieren a 

Asjana.  

Cruce Rectoría y Campus

UASD Bonao

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 48 52.7 7 53.8 6 66.7 0 0 61 54.0

Francisco Terrero Galarza 1 1.1 0 0.0 1 11.1 0 0 2 1.8

Jorge Asjana David 34 37.4 3 23.1 2 22.2 0 0 39 34.5

Juan Tiburcio Vargas 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0 1 0.9

Pablo Valdéz Martínez 2 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0 2 1.8

Estoy indeciso(a) 3 3.3 2 15.4 0 0.0 0 0 5 4.4

No responde 2 2.2 1 7.7 0 0.0 0 0 3 2.7

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Total 91 100.0 13 100.0 9 100.0 0 0 113 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Bonao. colocados en orden alfabético. usted 

votaría?

Ana Graciela 

Peña

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el campus UASD Hato 

Mayor, también solo hay 

un candidato a la 

dirección, Ángel Erich 

Cedano y entre sus 

seguidores, el peso de los 

que prefieren a Beltran es 

de un 73.3.7% y de solo 

un 15.0 de los que 

prefieren a Asjana.  

Cruce Rectoría y Campus

UASD Hato Mayor

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones están 

colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 44 73.3 1 20.0 3 75.0 0 0 48 69.6

Francisco Terrero Galarza 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.4

Jorge Asjana David 9 15.0 4 80.0 1 25.0 0 0 14 20.3

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 3 5.0 0 0.0 0 0.0 0 0 3 4.3

Estoy indeciso(a) 2 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0 2 2.9

No responde 1 1.7 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.4

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Total 60 100.0 5 100.0 4 100.0 0 0 69 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Hato Mayor. 

colocados en orden alfabético. usted votaría?

Ángel Erich Cedano Estoy indeciso(a) No responde Otro (especifique) Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el campus UASD 

Higuey hay 2 

candidatos a la 

dirección, Enoide 

Cedeño y Ramón 

Campusano, ambos 

muestran las influencias 

de los polos electorales 

predominantes en el 

nivel de rectoría, porque 

entre los seguidores de 

Enoide, el 74.0% está 

alineado con Beltrán y 

el 68.8% de 

Campusano está 

alineado con Asjana.

El peso de la 

polarización rectoral 

impacta al campus 

UASD Higuey.

Cruce Rectoría y Campus

UASD Higuey

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 37 74.0 3 18.8 6 50.0 1 33.3 3 75.0 50 58.8

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 11 22.0 11 68.8 6 50.0 2 66.7 1 25.0 31 36.5

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 1 2.0 2 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.5

Estoy indeciso(a) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

No responde 1 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.2

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 50 100.0 16 100.0 12 100.0 3 100.0 4 100.0 85 100.0

Enoide Cedeño Ramón Campusano Estoy indeciso(a) No responde Otro (especifique)

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-Higüey. colocados en orden 

alfabético. usted votaría?

Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el campus UASD La Romana 

también hay 2 candidatos a la 

dirección, Angela Quezada y 

Luciano Ramírez, aunque ambos 

muestran las influencias de los 

polos electorales predominantes 

en el nivel de rectoría, existe una 

diferencia fundamental en el que 

hasta ahora es puntero a la 

dirección, Ramírez tiene entre sus 

seguidores, el 71.4% alineado 

con Beltrán y el 19.0% de Asjana, 

Por su parte Angela presenta una 

distribución entre sus seguidores, 

menos concentrada, diponiendo 

entre sus seguidores al 41.7% de 

Asjana, el 33,3% de Beltran y al 

16.7% de Pablo Váldez.

Cruce Rectoría y Campus

UASD La Romana

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 4 33.3 15 71.4 2 50.0 1 33.3 1 100.0 23 56.1

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 5 41.7 4 19.0 2 50.0 1 33.3 0 0.0 12 29.3

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 2 16.7 1 4.8 0 0.0 1 33.3 0 0.0 4 9.8

Estoy indeciso(a) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

No responde 1 8.3 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.9

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 12 100.0 21 100.0 4 100.0 3 100.0 1 100.0 41 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional 

UASD-La Romana. colocados en orden alfabético. usted votaría?

Angela 

Quezada

Luciano 

Ramírez

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el caso de la UASD La 

Vega, hay 5 candidatos a 

la dirección del centro y 

los seguidores de Beltrñan 

se distribuyen 

mayoritariamente entre 

Pablo Quiroz, Doris de la 

Cruz y Arsenia Tejada, 

mientras Cristian 

Gonzalez concentra entre 

sus seguidores el 52.8% 

de los que siguen a 

Asjana y mantiene 

tambien la preferencia 

para un 33.3% de sus 

seguidores que prefieren 

a Beltran. 

Cruce Rectoría y Campus

UASD La Vega

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 1 33.3 14 38.9 19 73.1 0 0 9 90.0 4 50.0 2 50.0 0 0 49 56.3

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 1 2.8 1 3.8 0 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 2 2.3

Jorge Asjana David 1 33.3 19 52.8 4 15.4 0 0 0 0.0 3 37.5 1 25.0 0 0 28 32.2

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 1 3.8 0 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 1 1.1

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 1 2.8 1 3.8 0 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 2 2.3

Estoy indeciso(a) 0 0.0 1 2.8 0 0.0 0 0 1 10.0 1 12.5 0 0.0 0 0 3 3.4

No responde 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0 2 2.3

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

Total 3 100.0 36 100.0 26 100.0 0 0 10 100.0 8 4 100.0 0 0 87 100.0

TotalArsenia Tejada
Cristian M 

González Cruz

Doris De La 

Cruz Mena

Mercedes 

Esquea
Pablo Quiroz

Estoy 

indeciso(a)

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-La Vega. colocados en orden 

alfabético. usted votaría?

No responde
Otro 

(especifique)
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el Campus UASD Mao 

hay dos candidatos, 

siendo puntero Juan 

Miguel Liriano quien entre 

sus seguidores tiene un 

48% que prefiere a 

Beltrñan y un 37.3% que 

prefiere a Asjana. 

Por su parte la candidata 

Flavia Disla, entre sus 

seguidores tiene un 84.4% 

que prefiere a Beltrán y 

solo un 6.7% que prefiere 

a Asjana.

Cruce Rectoría y Campus

UASD Mao-SR

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 38 84.4 36 48.0 3 42.9 2 40.0 0 0 79 59.8

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0 1 0.8

Jorge Asjana David 3 6.7 28 37.3 3 42.9 2 40.0 0 0 36 27.3

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0 1 0.8

Pablo Valdéz Martínez 1 2.2 3 4.0 0 0.0 0 0.0 0 0 4 3.0

Estoy indeciso(a) 2 4.4 4 5.3 1 14.3 0 0.0 0 0 7 5.3

No responde 0 0.0 2 2.7 0 0.0 1 20.0 0 0 3 2.3

Otro (especifique) 1 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 1 0.8

Total 45 100.0 75 100.0 7 100.0 5 100.0 0 0 132 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-Mao. colocados en orden alfabético. usted votaría?

Flavia Disla
Juan Miguel 

Liriano

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la UASD Nagua hay 3 

candidatos, entre los 

encuestados dos se 

disputan de forma cercana 

las preferencias de los 

seguidores de Beltrán, 

Bernardo Santana y 

Zacarías Cordero, ambos 

tiene casi un 70% de sus 

seguidores entre los que 

prefieren a Beltrán, 

mientras que Zenaida 

Corporán, tienen entre sus 

adeptos al 75% que 

prefier al candidato a 

rector Asjana.

Cruce Rectoría y Campus

UASD Nagua

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 25 69.4 23 69.7 2 12.5 6 66.7 2 66.7 0 0.0 58 59.8

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0

Jorge Asjana David 9 25.0 7 21.2 12 75.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 30 30.9

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 1 3.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 2.1

Estoy indeciso(a) 0 0.0 2 6.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 3 3.1

No responde 2 5.6 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.1

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 36 100.0 33 100.0 16 100.0 9 100.0 3 100.0 0 0.0 97 100.0

Bernardo 

Santana

Zacarías 

Cordero

Zenaida 

Corporán

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

Nagua. colocados en orden alfabético. usted votaría?

Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En Puerto Plata hay 3 

candidatos, Carolina 

Burgos, quien encabeza 

las preferencias tiene 

entre sus seguidores un 

75% que siguen a Beltrán, 

mientras que Mercedes 

Rojas, tiene entre sus 

seguidores un 83.3% que 

siguen a Asjana.

Es evidente que la 

polarización rectoral se 

refleja en Puerto Plata y 

dificulta la situación de 

Miguel García Pilarte, el 

tercer candidato.

Cruce Rectoría y Campus

UASD Puerto Plata

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 31 75.6 3 12.5 2 40.0 1 50.0 2 100.0 0 0.0 39 52.7

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 6 14.6 20 83.3 3 60.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 29 39.2

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 1 2.4 1 4.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.7

Estoy indeciso(a) 3 7.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 4.1

No responde 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 1 1.4

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 41 100.0 24 100.0 5 100.0 2 100.0 2 100.0 0 0.0 74 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro Regional UASD-

Puerto Plata. colocados en orden alfabético. usted votaría?

Carolina 

Burgos Brisma

Mercedes 

Rojas

Miguel García 

Pilarte

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En la UASD San Cristóbal 

solo hay una candidata, 

Margarita Corporan, entre 

sus seguidores concentra 

65.6% que prefieren a 

Beltrán y un 28.1 que 

prefiere a Asjana

Cruce Rectoría y Campus

UASD San Cristóbal

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 21 65.6 5 62.5 5 55.6 0 0.0 31 63.3

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Jorge Asjana David 9 28.1 2 25.0 1 11.1 0 0.0 12 24.5

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 1 3.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 2 4.1

Estoy indeciso(a) 1 3.1 1 12.5 1 11.1 0 0.0 3 6.1

No responde 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 2.0

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 32 100.0 8 100.0 9 100.0 0 0.0 49 100.0

Margarita 

Corporán

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del 

Centro Regional UASD-San Cristóbal. colocados en orden 

alfabético. usted votaría?
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

San Francisco de Macoris 

es otro de los centros en 

donde hay una cantidad 

apreciable de candidato s 

su dirección. Pero como 

en otros hay una 

vinculación directa entre 

los que están en el 

territorio con un candidato 

y dependiendo a quien 

esté apoyando, le dan su 

aprobación al candidato a 

Rector. Los que están con 

Ortega están votando por 

Asjana en un 69.2% y en 

baja proporción del 23.1% 

con Beltran. 

Cruce Rectoría y Campus
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Los de Bello, también 

los hacen por Asjana, 

en una alta simpatía del 

84.2%. Los de Marte 

están casi en su 

totalidad con Beltrán al 

ser el 90.4%. Los de 

Burgos aparecen en 

una situación de casi 

equilibrio, pero la 

mayoria esta con 

Asjana, al igual que los 

de Barrera, que se 

distribuyen en 47.4% 

para Asjana y 42.1% 

para Beltrán.

l
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el Campus UASD San 

Juan De La Maguana, 

aunque hay dos 

candidatos, existe un 

desbalance en las 

preferencias electorales 

altamente favorables a 

carlos Manuel Sánchez 

(puntero con el 70.3% de 

las preferencias) y entre 

sus seguidores tiene un 

equilibrio de apoyo entre 

los que siguen a Beltrán 

(45.0%) y los que siguen a 

Asjana (44.0%) . 

Cruce Rectoría y Campus

UASD San Juan De 

La Maguana

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 49 45.0 23 82.1 5 62.5 4 44.4 1 100.0 82 52.9

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 0.6

Jorge Asjana David 48 44.0 1 3.6 2 25.0 3 33.3 0 0.0 54 34.8

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 6 5.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 3.9

Estoy indeciso(a) 5 4.6 3 10.7 1 12.5 1 11.1 0 0.0 10 6.5

No responde 1 0.9 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.3

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 109 100.0 28 100.0 8 100.0 9 100.0 1 100.0 155 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Recinto UASD-

San Juan De La Maguana. colocados en orden alfabético. usted 

votaría?

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total

Carlos Manuel 

Sánchez

Jesús María De 

Los Santos
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

En el campus UASD San 

Pedro de Macorís hay dos 

candidatas, Florentina 

Villanueva y María del 

Rosario García, ambas 

sustentan sus 

candidaturas en 

seguidores del candidatoa 

rector Beltran, aunque 

Florentiona encabeza las 

preferencias.. 

Cruce Rectoría y Campus

UASD San Pedro 

De Macorís

¿Si las elecciones fueran en el día de hoy 

por cuál de los siguientes candidatos a la 

rectoría usted votaría?  (las opciones 

están colocadas en orden alfabético)

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Recuento

% de N 

columnas 

válidas

Editrudis Beltrán Crisóstomo 17 77.3 6 75.0 1 33.3 2 100.0 22 62.9 12 52.2

Francisco Terrero Galarza 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.3

Jorge Asjana David 2 9.1 0 0.0 1 33.3 0 0.0 7 20.0 4 17.4

Juan Tiburcio Vargas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Pablo Valdéz Martínez 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0

Estoy indeciso(a) 2 9.1 1 12.5 0 0.0 0 0.0 3 8.6 3 13.0

No responde 1 4.5 1 12.5 1 33.3 0 0.0 2 5.7 3 13.0

Otro (especifique) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

Total 22 100.0 8 100.0 3 100.0 2 100.0 35 100.0 23 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la Dirección del Centro 

Regional UASD-San Pedro De Macorís. colocados en orden alfabético. 

usted votaría?
Florentina 

Villanueva

Maria Del 

Rosario Garcia 

Vargas

Estoy 

indeciso(a)
No responde

Otro 

(especifique)
Total
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Encuesta sobre sus preferencias electorales en la elección de autoridades de la UASD 2022, 
1-14 Noviembre, 2021.

Fuente: Encuestas aplicadas, 1-14 nov. PASDAL, SRL.

Santiago es un Campus de 

suma importancia para las 

aspiraciones de un candidato a 

la Rectoría por la cantidad de 

profesores que imparten 

docencia. La tabla de referencia 

indica la gran cantidad de 

aspirantes que hay a la 

dirección del Centro. 

Dependiendo de la adscripción 

del candidato se expresan las 

simpatías para el candidato a 

Rector. En efecto, los que están 

con Rojas se inclinan por Asjana 

en un 46.2%, pero Betran 

obtiene un 38.5%. Los 

simpatizan por De Luna también 

tienen al señor Asjana, aunque 

un significativo grupo del 42.9% 

votaria por Beltran.

Cruce Rectoría y Campus
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Los docentes que están con Arias 

tienen claro que su voto es para 

Beltrán, por ser de un 74.1% 

frente a sólo un 22.0% de Asjana. 

Los que dicen apoyar a Luis 

Balboa están apoyando a Beltrán 

(76.3%) y en menor medida al 

profesor Asjana con un 28.4%. 

Los de Veras estan sólido con el 

candidato Asjana, debido a que lo 

apoyan en un 72.1% contra el 

14.0%. Por su parte, los que 

siguen a De Los Santos están en 

una posición mayoritaria con 

Beltrán al ser el 76.2% de total.

En resumen de los seis 

aspirantes a director del Centro 

UASD-Santiago tres están sólido 

con Beltran, dos con Asjana y uno 

que tiene sus fuerzas casi 

dividida entre los dos candidatos 

de la polarización.
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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contexto de la Encuesta:

La UASD actualmente se encuentra bajo la modalidad de educación virtual a distancia

Vía de contacto con los encuestados: Cuenta de correo electrónico personal y alterno voluntario el 

institucional
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